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Slovo starostky

Vážení spoluobčané,
čas je neúprosným pánem a přivedl 
nás do posledního měsíce roku, toho, 
který je nejvíce ze všech naplněný 
tajnými tužbami a přáními. Prosinec 
milujeme všichni bez rozdílu věku, tu 
krásnou vánoční atmosféru, ke které 
ve městě v letošním roce přispěli žáci 
obou našich základních škol tím, že 
vyrobili vánoční výzdoby, které zdobí 
centrum města.
Úvodem svého slova bych vás chtěla 
informovat o dvou nových odkazech 
na webových stránkách města, a to k 
hlášení závad na majetku města a k 
hlášení ztracených psů.
Vzhledem k tomu, že město Fulnek má 
zajištěnu údržbu veřejného osvětlení 
smluvně s externí firmou a v zimním 
čase je více než kdy jindy potřeba 
funkčního osvětlení, byli bychom 

velmi rádi, kdybyste nám vy, občané, 
pomohli s okamžitým nahlášením 
konkrétní závady nebo poruchy. 
Z tohoto důvodu jsme zavedli 
na webových stránkách možnost 
„hlášení závad“, kde je možno ihned 
vyplněním jednoduchého formuláře 
oznámit poruchu mj. nefunkčního 
světelného bodu veřejného osvětlení. 
Tímto bude zabezpečeno okamžité 
oznámení městu, které obratem 
požadavek zašle firmě. Velmi nám to 
pomůže v práci a určitě urychlí proces 
okamžitého nahlášení a hlavně, jste 
to právě vy, kteří nejlépe identifikují 
místo, kde nastala porucha. Komu z 
vás ale vyhovuje osobní oznámení, i 
toto je samozřejmě nadále možné.
Jen pro úplnou informaci, máme na 
území města 911 světelných bodů. 
Smlouva je nastavena tak, že při 
poruše nad 4% světelných bodů je 
povinností firmy provést úpravu do 
24 hodin. V případě nižšího počtu 
je firma povinna provést úpravu 1x 
za měsíc a zpravidla se tak děje při 
pravidelné měsíční údržbě.
Další problém, který je nutno občas 
řešit, jsou pejsci, kteří svým pánům 
utečou. I zde máme nově na webových 
stránkách města zřízen odkaz s 
přesměrováním na technické služby 
a prosíme o to, když už se tak stane, 
aby dotyčný majitel nebo majitelka 
napsali, že mu utekl pejsek, aby bylo 
možno jej rychleji vrátit k němu zpět.
Děkuji vám, občanům, že budete 
tyto odkazy racionálně využívat k 
účelům, ke kterým jsou určeny.
V minulém měsíci jsem se zúčastnila 
několika jednání, a to „Dne malých 
obcí“ pořádané Svazem měst a obcí, 
dalšího jednání „místních akčních 
skupin“ pořádaných ve spolupráci 
se Správou místních samospráv. A v 
neposlední řadě pracovního setkání s 
ministryní školství České republiky v 
Mořkově. Paní ministryně se zajímá o 
problémy malých obcí a měst a rovněž 
o to, jak nastavit ty které dotační 
programy, aby byly využity právě na 

regionálních úrovních. Věřím, že se 
na základě tohoto jednání rozvine či 
lépe řečeno upřesní program, který 
bude možno čerpat pro sportovní 
organizace v našem městě.
Napříč těmito jednáními byly 
všude zmiňovány dotace. Je možno 
konstatovat, že procentuální podíl 
dotací má v tomto programovém 
období klesající tendenci, ale je dobře, 
že pořád jsou dotace na potřeby 
obcí vypisovány. Bez nich by nebylo 
možno realizovat tolik potřebných 
akcí ve městě, ať už se jedná o opravy 
nebo investice, anebo dotace na 
provoz spolků či organizací.
Rovněž jsme se na radě města dohodli, 
že by bylo vhodné obnovit udílení 
titulu významné osobnosti našeho 
města, případně udělování titulu 
čestného občanství našeho města.
Protože existují předpisy, dle kterých 
se postupuje při udělování těchto 
titulů na tyto osobnosti, je nutno dle 
nich postupovat. Ve stručnosti by se 
dalo říci, že titul významná osobnost 
se uděluje za „významný počin, 
mimořádnou činnost, mimořádný 
přínos životu města, dlouhodobou 
aktivitu přinášející městu Fulnek 
v různých oblastech.“ „Čestné 
občanství města může být uděleno 
fyzické osobě, která se významným 
způsobem podílí nebo podílela na 
rozvoji či propagaci města, ale i České 
republiky“ za podmínky dodržení 
zásad vyjmenovaných právě ve 
zmiňovaném předpise.
O udělení těchto ocenění rozhodne 
zastupitelstvo města na návrh rady 
města.
Prosím tedy o vaše návrhy a nominace 
(včetně zdůvodnění, proč navrhujete 
právě „tohoto“ kandidáta), které je 
možno podat osobně nebo e-mailem 
na podatelně městského úřadu, a to 
do konce února příštího roku. Bližší 
informace naleznete na webových 
stránkách města.
Prosinec je měsíc, kdy většina z nás 
bilancuje uplynulý rok. Pro někoho 
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Radka Krištofová
starostka

Vážení spoluobčané,
zveme Vás na 8. zasedání 

Zastupitelstva města 
Fulneku, které se bude 

konat v pondělí 14.12.2015 
v 16:00 hod. ve velkém 

sále Městského kulturního 
centra Fulnek.

vedení města

byl rok úspěšný, pro někoho třeba 
méně, přemítáme, co se podařilo, 
co zase naopak bude potřeba ještě 
vylepšit. Já bych si dovolila zhodnotit 
letošní rok z pohledu města. I přes 
veškeré těžkosti, se kterými jsme se 
museli na radnici vypořádat, bych jej 
hodnotila kladně. Vždy je dobré dívat 
se na vše pozitivně a já mohu říci, že 
byla spousta věcí, které se podařily. 
Zcela určitě zde patří získávání 
dotací, kdy je možno konstatovat, že 
město získalo koncem roku příslib 
100% dotace na dětská sportoviště 
a také na dopravní automobil pro 
hasičskou jednotku JPO II ve Fulneku, 
což považuji za velký úspěch.
V této souvislosti bych chtěla 
poděkovat všem lidem, resp. 
zaměstnancům, kteří se na chodu a 
rozvoji města podíleli.  A toto nejsou 
jen zaměstnanci městského úřadu, 
ale rovněž všichni zaměstnanci 
příspěvkových organizací.
Děkuji zaměstnancům městského 
úřadu, kteří se prvotně setkávají s vámi 
- občany a pomáhají vám vyřizovat 
vaše žádosti a požadavky. A jelikož 
vím, že ne vždy je to jednoduché, tak 
jim děkuji za jejich ochotu a vstřícnost.
Další poděkování míří všem 
zaměstnancům Městského kulturního 
centra, které se prvotně stará o 
kulturní vyžití občanů nejen v 
samotném Fulneku, ale mám radost, 
že se připojují k osadním výborům 
v jednotlivých místních částech a 
jsou tak nápomocni při pořádání 
kulturních akcí právě v místních 
částech.
Poděkování si rovněž zaslouží 
zaměstnanci technických služeb 
města, kterým vděčíme za uklizené, 
posekané, odhrnuté, posypané, 
vyčištěné naše město. Protože se jedná 
o práci venku za jakéhokoli počasí, 
jejich práce si nesmírně vážím.
Další naší příspěvkovou organizací 
jsou městské lesy, kdy práce asi 
není tolik vidět, ale v čele s panem 
vedoucím se velmi dobře a šetrně 
starají o naše lesy (kterých máme 
mimochodem cca 550 ha), děkuji 
tedy i zaměstnancům organizace 
městských lesů.
Správa majetku města je další naší 
příspěvkovkou, která zabezpečuje 

nejen byty, ale rovněž nebytové 
prostory. Samozřejmě i zde patří 
poděkování za práci, ale protože si 
uvědomujeme, že bytový fond města 
je v neutěšeném stavu, již brzy bude 
představena nová koncepce, která 
věřím, že zlepší život nejen vám – 
nájemníkům, ale domnívám se, že se 
zlepší i vzhled města.
A nakonec všeho toho děkování 
příspěvkovým organizacím mi zbyly 
naše dvě základní školy, vč. školek, což 
jsou naše nejpočetnější příspěvkové 
organizace, které mají nezastupitelné 
poslání. Starají se o naše děti - 
naši budoucnost. Děkuji nejen 
pedagogům, ale i nepedagogickým 
pracovníkům za jejich každodenní 
práci ve školách a školkách.
Město Fulnek nedělají jen tito výše 
jmenovaní, ale jsou to také všechny 
organizace a spolky na našem území 
a také osadní výbory. Těmto zvlášť a 
upřímně děkuji, protože jejich práce 
je dobrovolná. Věřte, že oceňuji a 
vážím si toho, co děláte pro ostatní, a 
mohu slíbit, že se budeme snažit vám 
ve vaší obětavé činnosti pomáhat a 
podporovat, jak jen to bude možné.
A na závěr a jen pouhým všeříkajícím 
DĚKUJI za vše všem našim hasičům.
Milí spoluobčané, v tuto chvíli již 
máme za sebou vánoční jarmark 
a slavnostní rozsvícení vánočního 
stromečku nejen na náměstí, ale i ve 
většině místních částí, a také první 
adventní koncert. Velmi mne těší, že i 
v místních částech mají občané zájem 
mít rozsvícený stromeček. Adventním 
koncertem se nesla nádherná vánoční 
nálada a dovolte mi pozvat vás na 
další adventní koncerty, které mají 
ve Fulneku již několikaletou tradici a 
sjíždějí se k nám lidé z blízkého okolí. 
Ať navštívíte jeden, anebo všechny 
koncerty, přeji vám krásný zážitek a 
těším se na příjemné a milé setkávání.
Závěrem mi dovolte vám upřímně a 
od srdce popřát klidné vánoční svátky 
prožité s těmi, kteří jsou vašemu srdci 
nejdražší. Pod stromečkem ať najdete 
to, co si přejete, a do nového roku 
pevné zdraví. A ti z vás, kteří si dáváte 
novoroční předsevzetí, tak vám přeji, 
abyste vytrvali a hlavně vykročili tou 
správnou nohou :)

Vážení spoluobčané,
přejeme Vám krásné prožití 

vánočních svátků, pohodu a 
spokojenost. Do nového roku 

2016 pevné zdraví, štěstí, 
osobní i pracovní úspěchy.

OTEVÍRACÍ DOBA 
MĚSTSKÉHO ÚŘADU 
FULNEK O VÁNOCÍCH

Vážení občané,
dovolujeme si vás informovat 
o provozu Městského úřadu 
Fulnek o vánočních svátcích.

23.12.2015: 08:00-11:00 hod.
28.12.2015: 08:00-11:00, 12:00-
17:00 	 hod. (pro veřejnost 
otevřena pouze podatelna)
29.12.2015: 08:00-11:00, 12:00-
14:30 hod. (pro veřejnost 
otevřena pouze podatelna)
30.12.2015: 08:00-11:00, 12:00-
17:00 hod. (pro veřejnost 
otevřena pouze podatelna)
31.12.2015: zavřeno

MěÚ Fulnek

Ing. Radka Krištofová 
František Schindler 

Mgr. Rostislav Musila
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František Schindler
místostarosta

Komentář místostarosty 
Vážení občané Fulnecka,
zanedlouho nastane čas bilancování 
a dalšího plánování budoucnosti. 
Já vám tímto přeji do nového roku 
nejenom pevné zdraví, ale aby 
vás práce  bavila. Tím přinesete 
spokojenost i majitelům firem, kteří 
jinak nesou veškerou zodpovědnost 
za svůj podnik i za své zaměstnance 
na svých bedrech.
Také nás čekají ty nejkrásnější svátky 
v roce a určité zklidnění od denních 
starostí. Neplatí to samozřejmě pro 
všechny. Jsou profese, kde právě o 
vánočních svátcích mají nejvíce práce, 
a těm přeji hlavně pevné nervy.
Kultura i různé spolky a sdružení 
se snaží vám v tomto pochmurném 
počasí  zpříjemnit život různými 
akcemi, abyste přišli na jiné 
myšlenky a odpočinuli si od denního 
stereotypu a shonu, kterého je právě v 
předvánočním čase nejvíce.
Omlouváme se vám za různé 
omezení během nezbytných oprav, 
které probíhaly na našem území. 
Věřím, že to byl vcelku velký zásah 
do vašeho pohodlí, ale můžeme říct, 
že je vše zdárně za námi a až na 
menší problémy se vše zvládlo. Jako 
malé město jsme rádi, že probíhají 
různé dotace a určitě chápete, že toho 
musí město využít, protože ze svého 
malého rozpočtu by toho moc samo 
nevybudovalo. Území Fulneku a jeho 
spádových obcí je opravdu veliké a 
každá z částí má nějaké požadavky, 
které je třeba řešit. Jenom vás prosím o 
trpělivost, poněvadž přípravy na tyto 
akce jsou mnohdy časově náročnější 
než stavba sama.
„Po vás potopa,“ prorokoval jeden 
zastupitel na adresu nynějšího vedení 
těsně po ustavujícím zastupitelstvu. 
Velká voda může přijít a nikdo s tím 
nic nenadělá, ale  všichni moc dobře 
víme, že každý člověk je nahraditelný 
a město musí fungovat dál ku 
prospěchu občanů. Každý z vás má 
svůj vlastní názor a ať je jakýkoliv, 
nenechte se ovládat manipulátory, 
které to pak hřeje u srdce, že s vámi 
mohou vláčet, jak se jim zlíbí.
V extrému nám to předvádí tzv. 
Islámský stát. Většina lidí se bojí 
o sebe a své nejbližší, té nekončící 
vlny uprchlíků. Bohužel musím 
konstatovat, že když se jim tolik nelíbí 
ve Francii, co potom budou dělat u 

nás? Momentálně se řeší 
pouze žabomyší války mezi 
sousedy, takže se vlastně 

nic neděje, ale mám obavy, že tou 
naivní otevřeností se řítíme někam, 
kam většina obyvatel nechce. Určitě 
jsme národ, který pomáhá lidem v 
nouzi, ale třeba já nejsem přesvědčen 
o tom, že to má být touto formou 
a že bychom měli poslouchat něčí 
direktivní příkazy a jednostranné 
informace. Jsem rodič a bojím se o své 
děti, to je přece normální, nebo ne? 
Tady na Fulnecku máme naštěstí 
jiné a příjemnější starosti. Třeba 
začátkem listopadu se otevřelo další 
multifunkční hřiště v Jerlochovicích za 
účasti několika místních a úředníků z 
města. Paní starostka měla slavnostní 
výkop a domácí odehráli svůj první 
zápas proti fulnecké administrativě. 
Výsledek není důležitý, ale to, že si 
to všichni zúčastnění náramně užili 
a svaly jim to určitě připomněly 
ještě týden poté. Jenom mě mrzelo, 
že s osadního výboru přišel pouze 
předseda. 
Hřiště v Dolejších Kunčicích a v 
Jestřábí je těsně před dokončením. U 
těchto dvou sportovišť máme trochu 
problém s laxním přístupem firmy, 
která byla vysoutěžena jako nejlevnější, 
ale i tak budou hřiště dokončena. 
Díky iniciativě paní starostky získalo 
město Fulnek stoprocentní dotaci na 
hřiště v Jerlochovicích a v Dolejších 
Kunčicích, to je skvělá zpráva hlavně 
pro náš rozpočet a mohou se tak 
připravit projekty na hřiště pro 
Děrné, Vlkovice a Stachovice, která 
jsou  dalšími v  pořadí.
Také chci poděkovat všem 
příspěvkovým organizacím v našem 
městě. Školám a školkám, že se nám 
starají o naše ratolesti a rozvíjejí v 
nich znalosti, bez kterých by se dnes 
už nikdo neobešel. Správě majetku 
za to, že nám udržují byty a nebytové 
prostory v rámci možností a v tom 
vidím určitý dluh vůči nájemníkům. 
Tento trend se musí někam posunout 
a ta nešťastná okna a další nutné 
opravy se musí řešit. Městské lesy 
také neměly na růžích ustláno, 
protože kůrovec, zastaralá technika, 
zalesňování a následné sucho je 
trápily celý rok. Technickým službám 
naopak teplé počasí pomohlo a 
pracovníci se tak mohli věnovat i 
jiným činnostem, než je sekání trávy. 
Technický park zase posílili a zařídili i 
nevděčný odchyt psů.
Myslím si, že tato organizace nyní 
odvádí velmi kvalitní práci. 
To platí i o Městském kulturním 

centru, kde je patrná nejenom snaha 
nás bavit, ale také se dořešila oprava 
střechy. Využití kulturního domu v 
Děrném bude již také díky novému 
vytápění a celkové vnitřní rekonstrukci 
plnohodnotněji využitelné. Občané 
Děrného tak dostanou pod stromeček 
krásný kulturní stánek, který myslí i 
na místní sportovce. Tímto jim přeji, 
aby ho využívali v plné míře, ale také 
je to zavazuje, aby ukázali ostatním 
škarohlídům, že to nebyla zbytečná 
nemalá investice. 
V dobách nedávno minulých jsem 
od bývalého vedení slýchával, že 
nemá cenu nikam osobně jezdit a 
takzvaně lobovat. Věřil jsem tomu, ale 
skutečnost je jiná a není to o žádných 
„drobných dárcích“, aby si vás někdo 
všiml. Člověk se pouze nesmí chovat 
arogantně a musí zodpovědným 
lidem vysvětlit tíživou situaci ve své 
obci. Suchý email nebo studený dopis 
těžko někdo pochopí, ale slovy přímo 
z úst se dá vysvětlit mnohé. Někdy je 
to těžké, ale je to jen o tom nenechat se 
odradit prvním odmítnutím a je třeba 
to zkoušet, když ne  zleva, tak  zprava.
Nakonec bych chtěl poukázat na to, 
že problémy mezi některými sousedy 
jsou jako nevyléčitelná nemoc. Chtěl 
bych těmto lidem touto cestou vzkázat, 
že město nebude u nich figurovat jako 
rukojmí. Naschvály, které si dělají, jsou 
pro někoho směšné, ale jsme v době, 
kdy se na tyto situace úřady dívají 
přísněji a pokud jde o vyhrožování na 
zdraví nebo dokonce smrtí, tak už se 
pak tyto situace neřeší jako přestupek, 
ale jako trestný čin. Nenávist je slepá 
a za každou cenu vrátit protiúder se v 
konečném důsledku obrátí proti vám 
samým.
Krásné vánoční svátky u vánočního 
stromečku vám přeje
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Úvěry z  Fondu rozvoje bydlení města Fulneku (FRB)

děkujeme za Vánoční strom na náměstí 

dokončené Chodníkové těleso na ulici fučíkova

V souladu se Zásadami pro 
poskytování úvěrů z Fondu rozvoje 
bydlení města Fulneku schválilo 
Zastupitelstvo města Fulneku na svém 
zasedání dne  26.10.2015 usnesením 
č. 147/7/15 vyhlášení výběrového 
řízení na poskytnutí úvěrů z Fondu 
rozvoje bydlení města Fulnek na rok 
2016. 
Město Fulnek bude v rámci tohoto 
výběrového řízení v roce 2016 
poskytovat fyzickým či právnickým 
osobám, které vlastní rodinný dům, 
bytový dům či byt a současně mají 
trvalý pobyt nebo sídlo na území 
města Fulneku včetně místních částí 
druhy úvěrů uvedených v tabulce 
napravo. 
Tiskopisy žádostí o úvěr jsou k 
dispozici na finančním odboru 
Městského úřadu ve Fulneku nebo na 
internetových stránkách www.fulnek.
cz/ v sekci Úřad online > Formuláře 
> Formuláře finančního odboru > 
Úvěry z Fondu rozvoje bydlení města 
Fulnek. Zde naleznete také úplné 
znění Zásad pro poskytování úvěrů z 
Fondu rozvoje bydlení města Fulneku. 

K žádosti je nutno přiložit předepsané 
doklady. Úvěry musí být zajištěny 
prostřednictvím ručitelského závazku 
a lze je čerpat pouze bezhotovostní 
formou po předložení daňového 
dokladu (faktury apod.) Termín 
podání žádostí je od 01.11.2015 do 
15.01.2016 s tím, že úvěry bude 

možno čerpat od cca 15.03.2016 do 
konce roku 2016.
Bližší informace podají pracovníci 
finančního odboru Městského úřadu 
ve Fulneku (p. Šalatová, kancelář č. 
53, tel. 556 770 895, e-mail: salatova.
katerina@fulnek.cz).

Finanční odbor

Chceme touto cestou poděkovat p. Zdence Návratové ze Stachovic, která městu Fulnek darovala vánoční strom na 
náměstí. Jedná se o krásný smrk pichlavý, který bude náměstí zdobit do ledna, kdy bude na Tři krále odstrojen.

odbor IŽP

V lednu 2015 byla na Státní 
fond dopravní infrastruktury 
podána žádost o dotaci na projekt 
„Chodníkové těleso ul. Fučíkova, 
Fulnek“. V dubnu 2015 byla tato akce 
schválena. 

V rámci projektu je vybudováno nové 
bezpečné a bezbariérové chodníkové 
těleso u silnice III/04738 na ul. 
Fučíkova ve Fulneku. Dále je zajištěno 
odvodnění chodníku a vybudování 
opěrné zdi, jelikož se chodníkové 
těleso nachází pod terénem vozovky. 
Účelem projektu bylo zvýšení 
bezpečnosti chodců a celkové 
bezbariérovosti uličního prostoru.

Na zhotovitele projektu byla 
vyhlášena veřejná zakázka ve 
zjednodušeném podlimitním řízení. 
Vítězným uchazečem byla firma 
UNISTAD spol. s r.o. Realizace 
projektu byla zahájena v červenci 

2015 a ukončena v listopadu 2015. 
Náklady na realizaci tohoto projektu 
jsou cca 2 776 000 Kč, poskytnutá 
dotace bude ve výši 85% souhrnu 
celkových uznatelných nákladů.

odbor IŽP

Úvěry z  Fondu rozvoje bydlení města Fulneku (FRB) 
 
V souladu se Zásadami pro poskytování úvěrů z Fondu rozvoje bydlení města Fulneku 
schválilo Zastupitelstvo města Fulneku na svém zasedání dne  26.10.2015 usnesením 
č. 147/7/15 vyhlášení výběrového řízení na poskytnutí úvěrů z Fondu rozvoje bydlení města 
Fulnek na rok 2016.  
 
Město Fulnek bude v rámci tohoto výběrového řízení v roce 2016 poskytovat fyzickým či 
právnickým osobám, které vlastní rodinný dům, bytový dům či byt a současně mají trvalý 
pobyt nebo sídlo na území města Fulneku včetně místních částí tyto druhy úvěrů: 

poř. 
číslo 

účel úvěru 
lhůta 
splat. 

v letech 

úrok v 
% p.a. 

max. výše 
úvěru v 
tis. Kč 

1 obnova střechy (krytiny i konstrukce) starší 10 let 5 4 100 / dům 

2 obnova fasády domu včetně oplechování u domu staršího 10 let 5 4 
30/ byt, 
60/ dům 

3 zateplení obvodového pláště u domu staršího 5 let 5 4 
30/ byt, 
60/ dům 

4 výměna výplní otvorů (oken, dveří) u domu staršího 10 let 5 4 
50/ byt, 

100/ dům 

5 izolace domu staršího 10 let 3 4 80/ dům 

6 
zřízení malé čistírny odpadních vod ke stávajícímu domu a při výstavbě 
nového domu 

5 3 100/ dům 

7 
zřízení plynového nebo elektrického topení včetně přípojky ve 
stávajícím domě nebo při výstavbě nového domu 

3 3 
40/ byt, 
60/ dům 

8 výměna elektroinstalace u domu staršího 10 let 4 4 
20/byt, 
40/dům 

9 
výměna ústředního vytápění (rozvody, otopná tělesa) u domu staršího 
10 let 

4 4 
20/byt, 
40/dům 

10 vestavba bytu do půdního prostoru 5 4 100/dům 

11 
zřízení kanalizační nebo vodovodní nebo plynové přípojky ve stávajícím 
domě nebo při výstavbě nového domu 

3 3 30/dům 

 
Tiskopisy žádostí o úvěr jsou k dispozici na finančním odboru Městského úřadu ve Fulneku 
nebo na internetových stránkách www.fulnek.cz/ v sekci Úřad online > Formuláře > 
Formuláře finančního odboru > Úvěry z Fondu rozvoje bydlení města Fulnek. Zde naleznete 
také úplné znění Zásad pro poskytování úvěrů z Fondu rozvoje bydlení města Fulneku. 
K žádosti je nutno přiložit předepsané doklady. Úvěry musí být zajištěny prostřednictvím 
ručitelského závazku a lze je čerpat pouze bezhotovostní formou po předložení daňového 
dokladu (faktury apod.) Termín podání žádostí je od 01.11.2015 do 15.01.2016 s tím, že 
úvěry bude možno čerpat od cca 15.03.2016 do konce roku 2016. 
 
Bližší informace podají pracovníci finančního odboru Městského úřadu ve Fulneku 
(p. Šalatová, kancelář č. 53, tel. 556 770 895, e-mail: salatova.katerina@fulnek.cz). 
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informace z radnice

informace z rady a zastupitelstva města fulneku
USNESENÍ 7. ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA MĚSTA FULNEK ZE DNE 26.10.2015

schválilo
•	 ponechat přeplatek z vyúčtování 

veřejné služby k zajištění dopravní 
obslužnosti na rok 2014 na zvláštním 
účtu sdružených prostředků pro 
snížení částky ztrátovosti v roce 
2016,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 15/2015, 
po kterém činí: příjmy 85 783 696,96 
Kč, výdaje 124 633 843,00 Kč, 
financování  38 850 146,04 Kč,

•	 převod částky 250.000 Kč z běžného 
hospodaření do investičního fondu 
TSMF, p.o.

rozhodlo
•	 bezúplatně nabýt požární 

automobil CAS 32 T815 (SPZ: OVC 
72-39) z majetku České republiky 
– Hasičského záchranného sboru 
Moravskoslezského kraje, IČ: 708 
84 561, do majetku města Fulnek 
a uzavřít smlouvu o bezúplatném 
převodu požárního automobilu 
CAS 32 T815 (SPZ: OVC 72-
39) mezi Českou republikou – 
Hasičských záchranným sborem 
Moravskoslezského kraje, IČ: 708 
84 561, jako převodcem a městem 
Fulnek jako nabyvatelem, 

•	 bezúplatně převést požární 
automobil CAS 32 T815 (SPZ: NJA 
31-73) z majetku města Fulnek do 
majetku obce Vřesina u Hlučína, 
IČ: 006 35 545 a uzavřít smlouvu o 
bezúplatném převodu požárního 
automobilu CAS 32 T815 (SPZ: NJA 

31-73) mezi městem Fulnek jako 
převodcem a obcí Vřesina u Hlučína, 
IČ: 006 35 545, jako nabyvatelem, 

•	 poskytnout dotaci z rozpočtu 
města Fulneku ve výši 576.453,08 
Kč Moravskoslezskému kraji, 
IČ: 708 90 692, určenou na 15% 
financování spoluúčasti na projektu 
„Nákup dopravních automobilů 
pro jednotky požární ochrany“ a 
uzavřít veřejnoprávní smlouvu 
o poskytnutí dotace s uvedeným 
žadatelem, 

•	 poskytnout návratnou finanční 
výpomoc z rozpočtu města Fulneku 
ve výši 200.000 Kč obecně prospěšné 
společnosti Destinační management 
turistické oblasti Poodří – Moravské 
Kravařsko, o.p.s., IČ: 021 11 942, se 
sídlem nám. Komenského 12, 742 45 
Fulnek, určenou na předfinancování 
nákladů souvisejících s realizací 
projektu „Akční plán Destinačního 
managementu turistické oblasti 
Poodří – Moravské Kravařsko“ a 
uzavřít veřejnoprávní smlouvu 
o poskytnutí návratné finanční 
výpomoci s uvedeným žadatelem,

•	 schválit změnu rozpočtu města 
Fulneku rozpočtovým opatřením č. 
17/2015, po kterém činí: příjmy 85 
912 696,96 Kč, výdaje 125 278 028,00 
Kč, financování 39 365 331,04 Kč,

•	 vyhlásit výběrové řízení na 
poskytnutí  úvěrů z Fondu rozvoje 
bydlení města Fulneku na rok 
2016, termín pro podání žádosti do 

15.01.2016,
•	 zveřejnit záměr prodeje pozemku 

parc. č. st. 211/3 zastavěná plocha a 
nádvoří o evidované výměře 5 m2 v 
k. ú. Lukavec u Bílovce, minimální 
cena pozemku 100 Kč/m2,

•	 neprodat část pozemku parc. č. 
1158/2 ostatní plocha, ostatní 
komunikace o výměře cca 230 m2 v 
k. ú. Jílovec,

•	 prodat část pozemku parc. č. 
889/1 ostatní plocha, jiná plocha, 
dle geometrického plánu č. 520-
132/2015 se jedná o nově vzniklý 
pozemek parc. č. 889/7 ostatní 
plocha, jiná plocha o výměře 32 
m2 v k. ú. Stachovice, panu Z. E.  
za celkovou cenu 3.200 Kč, tj. 100 
Kč/m2 a uzavřít kupní smlouvu s 
uvedeným kupujícím,

•	 prodat část pozemku parc. č. 517/1 
ostatní plocha, ostatní komunikace, 
dle geometrického plánu č. 114-
131/2015 se jedná o nově vzniklý 
pozemek parc. č. 517/7 ostatní 
plocha, ostatní komunikace o 
výměře 32 m2 v k. ú. Jílovec, panu 
V. S. za celkovou cenu 1.600 Kč, tj. 
50 Kč/m2 a uzavřít kupní smlouvu s 
uvedeným kupujícím,

•	 zrušit usnesení ZMF č. 455/21/13 
ze 05.09.2013 ve věci odmítnutí 
nabídky ČR - Úřadu pro zastupování 
státu ve věcech majetkových, na 
bezúplatný převod pozemků v k. ú. 
Dolejší Kunčice a podat žádost ČR 
- Úřadu pro zastupování státu ve 

Dětská hřiště - sportoviště v místních částech města Fulneku
Ke dni 15.6.2015 podalo město Fulnek 
žádost o dotaci na projekt „ Dětská 
hřiště-sportoviště v místních částech 
města Fulneku“ do Regionálního 
operačního programu NUTS II 
Moravskoslezsko. 
Předmětem projektu je výstavba dvou 
víceúčelových hřišť v Jerlochovicích 
a v Dolejších Kunčicích. V  řešených 
místních částech se nenacházela 
dětská hřiště ani žádné hrací prvky, 
které by vyhovovaly platným 
normám pro dětská hřiště. Realizace 
tohoto projektu bude mít příznivý 
dopad na kvalitu života obyvatel 
jednotlivých místních částí a přispěje 
tak k rozvoji a prohlubování vztahů 
dětí a mládeže ke sportu a zdravému 
životnímu stylu. Obě hřiště se začala 

realizovat v červenci 2015 a měla by 
být dokončena v roce 2015. Celkové 
výdaje na realizaci projektu jsou cca 
8 300 000,- Kč vč. DPH. Realizaci 

hřiště v Jerlochovicích zajišťuje firma 
SWIETELSKY stavební s.r.o. a hřiště 
v Dolejších Kunčicích realizuje firma 
SPORTOVNÍ PODLAHY ZLÍN s.r.o.

odbor IŽP

Jerlochovice Dolejší Kunčice
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USNESENÍ 32. MIMOŘÁDNÉ SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 06.11.2015
schválila

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 18/2015, 
po kterém činí: příjmy 85 556 881,23 
Kč, výdaje 125 278 028,00 Kč, 
financování 39 721 146,77 Kč.

rozhodla
•	 uzavřít smlouvu o pronájmu 

části pozemku silnice I. třídy č. 
I/47 týkající se stavby „Osvětlení 
přechodů pro chodce Fulnek, ul. 
Říční“ na pozemcích parc. č. 1280/8 
ostatní plocha a parc. č. 1280/14 
ostatní plocha, v k. ú. Fulnek s 
Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, se 
sídlem Na Pankráci 546/56, 140 00 
Praha 4 – Nusle, IČ: 659 93 390, 

•	 uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu týkající se stavby „Osvětlení 
přechodů pro chodce Fulnek, ul. 
Říční“ na pozemcích parc. č. 1280/8 
ostatní plocha a parc. č. 1280/14 
ostatní plocha, v k. ú. Fulnek s 
Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, se 
sídlem Na Pankráci 546/56, 140 00 
Praha 4 – Nusle, IČ: 659 93 390, 

•	 uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu týkající se stavby „Bytový 
dům, ulice Požární, čp. 645, 646“, tj. 
zateplení pláště budovy zasahující 
do pozemku parc. č. 567/1 ostatní 
plocha, zeleň v k. ú. Fulnek se 
Společenstvím vlastníků domu č.p. 
645, 646 Požární ul., Fulnek, IČ: 035 

32 291, 
•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě 

o právu provést stavbu 
„Rekonstrukce a oprava památníku 
J. A. Komenského“ s Muzeem 
Novojičínska, příspěvkovou 
organizací, se sídlem 28. října 12, 
741 11 Nový Jičín, IČ: 000 96 296, 
jako stavebníkem, spočívající ve 
změně trasy plynovodní přípojky 
vedené nově v pozemcích parc. č. 76 
zastavěná plocha a nádvoří, parc. č. 
87 zahrada a parc. č. 86 zahrada, vše 
v k. ú. Fulnek, 

•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o 
dílo č. 200/2015/IŽP „Oprava 
místních komunikací ve Fulneku a 

věcech majetkových o bezúplatný 
převod pozemku parc. č. 1107/4 
ostatní plocha, ostatní komunikace 
o evidované výměře 111 m2, 
pozemku parc. č. 1107/5 ostatní 
plocha, ostatní komunikace výměře 
355 m2 a  pozemku parc. č. 1120 
ostatní plocha, ostatní komunikace 
o evidované výměře 200 m2, vše  v 
k. ú. Dolejší Kunčice,

•	 vykoupit pozemek parc. č. 733 trvalý 
travní porost, dle geometrického 
plánu č. 494-88/2015 rozdělený na 
pozemek parc. č. 733/1 trvalý travní 
porost o výměře 696 m2 a pozemek 
parc. č. 733/2 trvalý travní porost o 
výměře 271 m2, dále vykoupit části 
pozemku parc. č. 738/1 orná půda, 
dle geometrického plánu č. 494-
88/2015 označené jako pozemek 
parc. č. 738/50 orná půda o výměře 
54 m2 a pozemek parc. č. 738/51 
orná půda o výměře 120 m2, vše v k. 
ú. Děrné od pana V. Š. za celkovou 
cenu 252.669 Kč, tj. - pozemky parc. 
č. 733/1 a 733/2 za cenu 237 Kč/m2 

a pozemky parc. č. 738/50 a 738/51 
za cenu 135 Kč/m2 a uzavřít kupní 
smlouvu s uvedeným prodávajícím, 

•	 zrušit usnesení ZMF 114/05/15 
ze dne 29.06.2015 ve věci zveřejní 
záměru prodeje části pozemku 
parc. č. 454/2 zastavěná plocha a 
nádvoří o výměře cca 29 m2 a části 
pozemku parc. č. 456/1 ostatní 
plocha, jiná plocha o výměře cca 2 
m2 a stavby bez čp/če – jiná stavba 
(využíváno jako garáž) umístěné na 
výše uvedených pozemcích, vše v k. 
ú. Fulnek, za minimální cenu 55.000 
Kč, 

•	 zveřejnit záměr prodeje části 
pozemku parc. č. 454/2 zastavěná 
plocha a nádvoří o výměře cca 50 
m2 a části pozemku parc. č. 456/1 
ostatní plocha, jiná plocha o výměře 
cca 2 m2 a stavby bez čp/če – jiná 
stavba, umístěné na výše uvedených 

pozemcích, vše v k. ú. Fulnek, za 
minimální cenu 59.500 Kč,

•	 zveřejnit záměr prodeje bytové 
jednotky č. 4, velikosti 2+1 v domě 
čp. 49 na ulici Masarykova ve 
Fulneku včetně spoluvlastnického 
podílu ve výši 5179/47337 na 
společných částech budovy a 
pozemku parc. č. 54 zastavěná 
plocha a nádvoří o výměře 233 m2 v 
k. ú. Fulnek, za cenu 304.723 Kč; byt 
umístěný v 3. NP budovy o celkové 
podlahové výměře 51,79 m2.

vzalo na vědomí
•	 žádost Moravskoslezského kraje, 

IČ: 708 90 692, o poskytnutí 
dotace z rozpočtu města Fulneku 
ve výši 576.453,08 Kč určenou 
na financování 15% spoluúčasti 
na projektu „Nákup dopravních 
automobilů pro jednotky požární 
ochrany“, 

•	 žádost obecně prospěšné 
společnosti Destinační management 
turistické oblasti Poodří – Moravské 
Kravařsko, o.p.s., IČ: 021 11 942, se 
sídlem nám. Komenského 12, 742 
45 Fulnek, o poskytnutí návratné 
finanční výpomoci z rozpočtu 
města Fulneku ve výši 200.000 
Kč určenou na předfinancování 
nákladů souvisejících s realizací 
projektu „Akční plán Destinačního 
managementu turistické oblasti 
Poodří – Moravské Kravařsko“, 

•	 sdělení pana Mgr. Jiřího Kvity 
o odstoupení z funkce člena 
kontrolního výboru Zastupitelstva 
města Fulneku ze dne 03.09.2015,

•	 sdělení paní Jany Nalepové o 
odstoupení z funkce členky 
Osadního výboru Jílovec ze dne 
08.09.2015,

•	 sdělení pana Jana Holáně o 
odstoupení z funkce člena Osadního 
výboru Vlkovice ze dne 07.10.2015,

•	 zápis z jednání KV ZMF ze dne 
12.10.2015, 

•	 přehled veřejných zakázek malého 
rozsahu zadaných MěÚ Fulnek a 
příspěvkovými organizacemi města 
v období 01.08. – 30.09.2015, 

•	 zápis z kontroly veřejných zakázek 
na akce „Oprava výtluků, výmolů 
a propadlých překopů“ a „Výkon 
TDI a KOO BOZP na stavbu 
víceúčelového hřiště v Jerlochovicích 
a Dolejších Kunčicích“,

•	 zápis z jednání Finančního výboru 
ZMF ze dne 19.10.2015, 

zvolilo
•	 člena kontrolního výboru 

Zastupitelstva města Fulneku pana 
Jiřího Marka, bytem L. Mašínové 
626, 742 45 Fulnek,

•	 do funkce člena Osadního výboru 
Jílovec pana Huga Schindlera, a to s 
účinností od 01.11.2015.

stanovilo
•	 počet členů Osadního výboru 

Vlkovice na 5.
změnilo

•	 usnesení ZMF č. 118/05/15 ze 
dne 29.06.2015 a stanovilo termín 
pro předložení zprávy o výsledku 
kontroly usnesení ZMF č. 534/22/14 
ve věci prominutí části pohledávky 
ve výši 100.753,34 Kč se zaměřením 
na podklady na příští zasedání 
ZMF.

uložilo
•	 aktualizovat pravidla pro 

poskytování úvěrů z Fondu rozvoje 
bydlení města Fulneku z hlediska 
účelů a úrokových sazeb pro rok 
2016,

•	 Radě města Fulneku zveřejnit 
záměr darovat části pozemků 
parc. č. 83, parc. č. 86 a parc. č. 87 
v k.ú. Fulnek v rozsahu stávajících 
zpevněných ploch kolem Památníku 
J. A. Komenského a kaple vč. opěrné 
zídky za objektem Památníku J. A. 
Komenského.

pokračování na další straně
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místních částech města Fulneku“ 
s firmou SILNICE.CZ s.r.o., se 
sídlem Červený Dvůr 918/7, 794 01 
KRNOV, IČ: 267 92 711, dle přílohy 
č. 1 předloženého materiálu,

•	 zadat zpracování projektové 
dokumentace Úprava a estetizace 
veřejného prostranství ulice 
Fučíkova ve Fulneku – „Stavební 
úpravy komunikace a zpevněných 
ploch se zřízením zastávkového 
zálivu a autobusové zastávky“, dle 
architektonické studie zpracované 
AK projektem - Ing. Adam 
Kaštovský (ČKAIT 1103321) se 
sídlem Hauerova 717/5, 746 01 
Opava, IČ: 761 88 094, zpracovanou 
v 10/2014 a ukončit dohodou 
smlouvu o dílo č. 169/2015/IŽP 
„Opravu havarijního stavu silniční 
obruby, údržbu a stavební úpravy 
zpevněné plochy“ s firmou Martin 
Fajmon se sídlem Palackého 306, 742 
45 Fulnek IČ: 718 42 608,

odvolala
•	 člena řídící skupiny Komunitního 

plánu rozvoje sociálních služeb 
města Fulneku, obce Hladké Životice 
a Vrchy: paní Ilonu Pavlonkovou,

•	 člena pracovní skupiny pro 
prevenci kriminality: paní Mgr. 
Lucii Tenglerovou.

jmenovala
•	 členkami řídící skupiny 

Komunitního plánu rozvoje 
sociálních služeb města Fulneku, 
obce Hladké Životice a Vrchy: paní 
Jarmilu Neumannovou a paní Mgr. 
Terezu Wiltschovou. 

•	 členem pracovní skupiny pro 
prevenci kriminality: paní Ing. Irenu 
Pocedičovou.

vzala na vědomí
•	 vyhlášení ředitelského volna dne 

16.11.2015 pro Základní školu a 
Mateřskou školu T.G.Masaryka 
Fulnek, příspěvkovou organizaci.

souhlasila
•	 s uzavřením veřejnoprávní smlouvy 

nahrazující rozhodnutí o umístění 
stavby a stavební povolení na 
stavbu: „Přístavba skladu k objektu 
na parc. č. 209, k. ú. Lukavec u 
Bílovce mezi Městským úřadem 
Fulnek – stavebním úřadem a Bc. 
Pavlem Hoschem, Lukavec 123, 
742 45 Fulnek, IČ: 733 04 531, jako 
stavebníkem.

stanovila
•	 s účinností od 01.11.2015 plat paní 

Mgr. Anně Kolovratové, ředitelce 
Základní školy a Mateřská školy 
T.G.Masaryka Fulnek, příspěvkové 
organizace, IČ: 709 84 387, dle 
návrhu,

•	 s účinností od 01.11.2015 plat paní 
Mgr. Vilmě Klevarové, ředitelce 
Základní školy J. A. Komenského 
Fulnek, Česká 339, příspěvkové 
organizace, IČ: 452 15 359, dle 
návrhu. 

pokračování z předchozí strany

USNESENÍ 33. SCHŮZE RADY MĚSTA FULNEK ZE DNE 18.11.2015
rozhodla

•	 udělit souhlas Základní škole J. 
A. Komenského Fulnek, Česká 
339, příspěvkové organizaci, k 
přijetí věcného daru ve výši 40.529 
Kč od firmy Nordic Steel, s. r. o., 
Masarykova 428, 742 45 Fulnek, 
IČ: 285 71 274 a uzavřít darovací 
smlouvu s tím související,

•	 udělit souhlas Základní škole J. A. 
Komenského Fulnek, Česká 339, 
příspěvkové organizaci s uzavřením 
Smlouvy o umístění technologie 
pro distribuční bod bezdrátové sítě 
na části stavby – komínu, za účelem 
umístění anténního stožáru s firmou 
Náš – Net Group, s. r. o., Ocelkova 
643/20, Černý Most, 198 00 Praha 9, 
IČ: 024 84 641,

•	 udělit souhlas Základní škole a 
Mateřské škole T.G.Masaryka 
Fulnek, příspěvkové organizaci 
k přijetí věcného daru ve výši 
58.000 Kč od firmy Rocksteel, s.r.o. 
se sídlem Dukelská 526, Šenov 
u Nového Jičína, IČ: 286 12 698 a 
uzavřít darovací smlouvu s tím 
související,

•	 udělit souhlas Základní škole a 
Mateřské škole T.G.Masaryka 
Fulnek, příspěvkové organizaci 
k přijetí finančního daru ve výši 
20.000 Kč od firmy Rocksteel, s.r.o. 
se sídlem Dukelská 526, Šenov 
u Nového Jičína, IČ: 286 12 698 a 
uzavřít darovací smlouvu s tím 
související,

•	 zveřejnit záměr pronájmu 
nebytových prostor – restaurace 

v kulturním domu Děrné, čp. 1, 
tvořené 8 místnostmi o celkové 
výměře 114 m² včetně nezbytného 
zázemí,

•	 poskytnout slevu z nájemného za 
užívání bytu č. 1 nacházejícího se 
v 2. nadzemním podlaží domu č.p. 
305 ve Fulneku na ul. Palackého, 
nájemcům manželům J. K. a V. K. za 
měsíc září 2015 ve výši 50 %, tj. 1.452 
Kč, z důvodu oprav probíhajících v 
uvedeném bytě,

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu 
č. 9 v domě čp. 6 na ulici Fučíkova 
ve Fulneku s paní D. Š. na dobu 
určitou od 01.12.2015 do 31.05.2016. 
Nájemné činí 1.648 Kč/měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 
6 o velikosti 3+1, v domě čp. 307 ve 
Fulneku, ul. Palackého s manželi 
E. C. a J. C. na dobu určitou od 
01.12.2015 do 29.02.2016. Nájemné 
činí 2.552 Kč/měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu k bytu č. 2 
v domě čp. 59 na ulici Masarykova 
ve Fulneku s manželi M. Ž. a M. Ž. 
na dobu určitou od 01.12.2015 do 
29.02.2016. Nájemné činí 1.771 Kč/
měsíc,

•	 uzavřít nájemní smlouvu o nájmu 
bytu k bytu č. 3 v domě čp. 171 na 
ulici Fučíkova ve Fulneku s paní J. 
L. na dobu určitou od 01.12.2015 do 
31.05.2016. Nájemné činí 1.772 Kč/
měsíc,

•	 zveřejnit záměr pronájmu prostor 
sloužícího podnikání – jednotky č. 
8/7 jiný nebytový prostor o výměře 
182,8 m2 v 1. NP domu čp. 8 na nám. 

Komenského v obci a k. ú. Fulnek, a 
podílu na společných částech domu 
o velikosti ideálních 18280/56496, 
na dobu neurčitou, za účelem 
provozování prodejny pekařských 
výrobků, cukrovinek a drobného 
občerstvení, při minimální ceně 
nájemného 600 Kč bez DPH/m2/
rok,

•	 vyloučit ze zadávacího řízení 
veřejné zakázky “Energetické 
úspory budovy Základní školy T.G. 
Masaryka ve Fulneku“ uchazeče 
MR Design CZ, spol. s.r.o. se 
sídlem Nábřeží SPB 457/30, 708 00 
Ostrava Poruba, IČ: 253 88 606 a že 
nejvýhodnější nabídku na realizaci 
veřejné zakázky “Energetické 
úspory budovy Základní školy T.G. 
Masaryka ve Fulneku“ předložila 
firma PROPLYN Fulnek s.r.o., 
se sídlem nám. Komenského 14, 
Fulnek 742 45, IČ: 258 78 271 s 
nabídkovou cenou 211.000 Kč bez 
DPH a uzavřít Smlouvu o dílo na 
zhotovení projektové dokumentace 
a výkon autorského dozoru stavby 
„Energetické úspory budovy 
Základní školy T. G. Masaryka 
ve Fulneku“ s firmou PROPLYN 
Fulnek s.r.o., se sídlem nám. 
Komenského 14, Fulnek 742 45, IČ: 
258 78 271,

•	 uzavřít rámcovou smlouvu o dílo na 
„Zajišťování výroby informativních 
dopravních značek směrových 
a doplňkových prvků“ s firmou 
Vsing s.r.o., se sídlem v Dolní Lištná 
20, PSČ 739 61 Třinec, IČ: 253 97 605,



9 

Fulnecký zpravodaj |Prosinec 2015
www.fulnek.cz informace z radnice

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo 
č. 130/2015/IŽP na akci: „Dětská 
hřiště-sportoviště v Jerlochovicích“ 
s firmou SWIETELSKY stavební 
s.r.o., odštěpný závod Dopravní 
stavby Morava, Jahodová 60, Brno, 
PSČ 620 00, IČ: 480 35 599,

•	 uzavřít dodatek č. 1 smlouvy o 
dílo č. 137/2015/IŽP „Knurrův 
palác ve Fulneku – oprava 
poškozené střechy“ se společností 
STAVITELSTVÍ STŘECHY, s.r.o. 
se sídlem Alešova 1169, 753 01 
Hranice, IČ: 410 35 321,

•	 že nejvýhodnější nabídku na 
realizaci veřejné zakázky malého 
rozsahu „Úklidové práce v 
budově Městského úřadu Fulnek“ 
předložila firma LEFOX, s.r.o., 
se sídlem Lidická 1817/33, 
Bruntál, PSČ 792 01, IČ: 243 14 
846 s nabídkovou cenou 6.000 Kč/
měsíc bez DPH a uzavřít příkazní 
smlouvu na „Úklidové práce v 
budově Městského úřadu Fulnek“ 
s účinností od 01.01.2016 na dobu 
4 let, mezi  LEFOX, s.r.o., se sídlem 
Lidická 1817/33, Bruntál, PSČ 792 
01, IČ: 243 14 846, jako příkazníkem 
a městem Fulnek jako příkazcem,

•	 nabýt dar – 1 ks stojanu 
na propagační materiály v 
pořizovací ceně 5.414,49 Kč od 
Moravskoslezského kraje, se sídlem 
28. října 117, 702 18 Ostrava, IČ: 708 
90 692 a uzavřít darovací smlouvu o 
darování 1 ks stojanu na propagační 
materiály v  pořizovací ceně 5.414,49 
Kč mezi dárcem Moravskoslezským 
krajem, se sídlem 28. října 117, 702 
18 Ostrava, IČ: 708 90 692 městem 
Fulnek jako obradovaným,

•	 uzavřít dodatek č. 1 ke smlouvě 
o zapojení prodejního místa 
do systému BESKYDY CARD 
s Destinačním managementem 
turistické oblasti Beskydy – 
Valašsko, o.p.s., IČ: 293 92 055, se 
sídlem Náměstí Svobody 6, 738 01 
Frýdek – Místek,

•	 uzavřít smlouvu o výpůjčce 
výtvarných děl malíře Josefa 
Seidlera mezi městem Fulnek jako 
půjčitelem a městem Moravský 
Beroun, IČ: 002 96 244, se sídlem 
náměstí 9. května 4, 793 05 Moravský 
Beroun, jako vypůjčitelem na dobu 
určitou od 15.04.2016 do 01.07.2016,

•	 neprominout smluvní pokutu 
ve výši 5.962,88 Kč společnosti C 
SYSTEM CZ a.s., IČ: 276 75 645, se 
sídlem Otakara Ševčíka 840/10, 
636 00 Brno, vzniklou z titulu 
prodlení při dodání elektronického 
hlasovacího zařízení dle kupní 
smlouvy č. 175/2015/VV,

•	 poskytnout dotaci z rozpočtu 

města Fulneku pro rok 2015 ve 
výši 34.000 Kč pobočnému spolku 
Asociace rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v ČR, z.s. Klub 
Zvoneček, IČ: 654 71 776, se sídlem 
Nádražní 695/28, 742 35 Odry, 
určenou na projekt „Finanční 
podpora provozu sociálních služeb 
ve prospěch osob se zdravotním 
postižením a rodin s dětmi z 
Fulneku“ a uzavřít veřejnoprávní 
smlouvu o poskytnutí dotace s 
pobočným spolkem Asociace rodičů 
a přátel zdravotně postižených dětí 
v ČR, z.s. Klub Zvoneček, IČ: 654 71 
776, se sídlem Nádražní 695/28, 742 
35 Odry,

•	 uzavřít smlouvu o zřízení 
služebnosti týkající se zemního  
telekomunikačního vedení pro 
stavbu „Dětské hřiště – sportoviště 
v Jerlochovicích“, v pozemcích 
parc. č. 33/1 ostatní plocha, ostatní 
komunikace, parc. č. 61 zastavěná 
plocha a nádvoří, parc. č. 62 
zahrada a parc. č. 66 ostatní plocha, 
ostatní komunikace, vše v k. ú. 
Jerlochovice se společností Česká 
telekomunikační infrastruktura a.s. 
se sídlem Olšanská 2681/6, 130 00 
Praha 3 - Žižkov, IČ: 040 84 063, DIČ: 
CZ04084063,

•	 uzavřít Dodatek ke Smlouvě 
o dodávce vody z vodovodu a 
odvádění odpadních vod kanalizací 
se společností Severomoravské 
vodovody a kanalizace a.s., se 
sídlem 28. října 1235/169, Ostrava, 
Mariánské Hory, PSČ 709 00, IČ: 451 
93 665,

•	 uzavřít smlouvu o právu provést 
stavbu „SBD Fulnek – bytový 
dům, ulice Požární, čp. 645, 646“, 
spočívající v zateplení obvodového 
pláště stávajícího bytového domu 
(na pozemku p. č. 566), úpravu 
předsunutého schodiště včetně 
zastřešení, výměnu dlažby u 
zadního vstupu zasahující do 
pozemku parc. č. 567/1 ostatní 
plocha, zeleň v k. ú. Fulnek se 
Společenstvím vlastníků domu č.p. 
645, 646 Požární ul., Fulnek, IČ: 035 
32 291,

•	 uzavřít nájemní smlouvu na 
pronájem pozemku parc. č. 517 
zahrada o výměře 173 m2 v k. ú. 
Fulnek s manželi I. S. a I. S. za cenu 
346 Kč/rok, tj. 2 Kč/m2, na dobu 
neurčitou,

•	 zveřejnit záměr darovat
▪▪ část pozemku parc. č. 83 

ostatní plocha, oddělenou dle 
geometrického plánu č. 863-
163/2015 a nově označenou 
jako pozemek parc. č. 83/4 
ostatní plocha o výměře 9 m2 v 

k.ú. Fulnek včetně všech svých 
součástí a příslušenství této 
nemovité věci,

▪▪ část pozemku parc. č. 86 zahrada, 
oddělenou  dle geometrického 
plánu č. 863-163/2015 a nově 
označenou jako pozemek parc. č. 
86/5 zahrada o výměře 35 m2 v  
k. ú. Fulnek včetně všech svých 
součástí a příslušenství této 
nemovité věci,

▪▪ část pozemku parc. č. 86 zahrada, 
oddělenou  dle geometrického 
plánu č. 863-163/2015 a nově 
označenou jako pozemek parc. č. 
86/6 zahrada o výměře 69 m2 v  
k. ú. Fulnek včetně všech svých 
součástí a příslušenství této 
nemovité věci,

▪▪ část pozemku parc. č. 86 zahrada, 
oddělenou  dle geometrického 
plánu č. 863-163/2015 a nově 
označenou jako pozemek parc. č. 
86/7 zahrada o výměře 25 m2 v  
k. ú. Fulnek včetně všech svých 
součástí a příslušenství této 
nemovité věci,

▪▪ část pozemku parc. č. 86 zahrada, 
oddělenou  dle geometrického 
plánu č. 863-163/2015 a nově 
označenou jako pozemek parc. č. 
86/8 zahrada o výměře 65 m2 v  
k. ú. Fulnek včetně všech svých 
součástí a příslušenství této 
nemovité věci,

▪▪ část pozemku parc. č. 87 zahrada, 
oddělenou dle geometrického 
plánu č. 863-163/2015 a nově 
označenou jako pozemek parc. č. 
87/4 zahrada o výměře 31 m2 v 
k. ú. Fulnek včetně všech svých 
součástí a příslušenství této 
nemovité věci,

•	 uzavřít „Nájemní smlouvu a 
Smlouvu o smlouvě budoucí 
o zřízení věcného břemene a 
Smlouvu o právu provést stavbu“ 
v Oddílu A Nájemní smlouva 
v souvislosti s realizací stavby 
„Stavba bezbariérové trasy v rámci 
národního rozvojového programu 
mobilita pro všechny“ týkající se 
pozemku parc. č. 1709/22 vodní 
plocha v k. ú. Fulnek s Povodím 
Odry, státním podnikem se sídlem 
Varenská 3101/49, Moravská 
Ostrava, 702 00 Ostrava, IČ: 708 90 
021,

zmocnila
•	 vedoucího Správy majetku města 

Fulneku p. Ing. Oldřicha Chromého 
ke všem úkonům, které je město 
Fulnek povinno dle zákona č. 
89/2012 Sb., občanský zákoník, 
zabezpečit z titulu vlastníka 
bytových jednotek ve Společenství 
vlastníků jednotek domu čp. 637, 
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638, 1. máje, Fulnek, IČ: 267 84 581.
vydala

•	 vnitřní směrnici č. 9/2015, pravidla 
čerpání finančních prostředků 
určených na drobné opravy zařízení 
v majetku města osadním výborům 
z rozpočtu města.

vzala na vědomí
•	 žádost paní P. K. ve věci uzavření 

smlouvy o právu provést stavbu 
přípojek inženýrských sítí v parc. 
č. 1673/3 v k. ú. Fulnek ze dne 
19.10.2015 a uložila zaslat paní P. K. 
informaci o schválené územní studii 
lokality Z1, Za klášterem, Fulnek,

•	 Výroční zprávu Základní školy 
a Mateřské školy T. G. Masaryka 
Fulnek, příspěvkové organizace, o 
činnosti školy za školní rok 2014-
2015,

•	 Výroční zprávu Základní školy J. A. 
Komenského Fulnek, příspěvkové 
organizace, za školní rok 2014/2015,

•	 žádost pobočného spolku 
Asociace rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v ČR, z.s. Klub 
Zvoneček, IČ: 654 71 776, se sídlem 
Nádražní 695/28, 742 35 Odry, o 
poskytnutí dotace z rozpočtu města 
Fulneku pro rok 2015 ve výši 34.000 
Kč určenou na projekt „Finanční 
podpora provozu sociálních služeb 
ve prospěch osob se zdravotním 
postižením a rodin s dětmi z 
Fulneku“.

schválila
•	 Plán inventur města Fulnek na rok 

2015,

•	 vnitřní směrnici č. 10/2015 - 
Kontrolní řád města Fulnek,

•	 změnu rozpočtu města Fulneku 
rozpočtovým opatřením č. 19/2015, 
po kterém činí: příjmy 86 056 823,85 
Kč, výdaje 125 278 028,00 Kč, 
financování  39 221 204,15 Kč,

•	 dodatek č. 2 Organizačního řádu 
Městského úřadu Fulnek,

•	 mimořádnou odměnu paní Mgr. 
Anně Kolovratové, ředitelce 
Základní školy a Mateřské školy 
T.G.Masaryka Fulnek, příspěvkové 
organizace, IČ:709 84 387, dle 
návrhu,

•	 mimořádnou odměnu paní Mgr. 
Vilmě Klevarové, ředitelce Základní 
školy J. A. Komenského Fulnek, 
Česká 339, příspěvkové organizace, 
IČ: 452 15 359, dle návrhu,

•	 mimořádnou odměnu panu Ing. 
Jiřímu Macíčkovi vedoucímu 
Městských lesů Fulnek, příspěvkové 
organizace IČ: 667 41 653, dle 
návrhu,

•	 mimořádnou odměnu panu 
Ing. Janu Jakešovi, vedoucímu 
Technických služeb města Fulnek, 
příspěvkové organizace IČ: 720 81 
244, dle návrhu,

•	 mimořádnou odměnu paní Bc. Evě 
Kočí, vedoucí Městského kulturního 
centra Fulnek, příspěvkové 
organizace IČ: 277 89 772, dle 
návrhu.

•	 Dohodu o narovnání mezi městem 
Fulnek a Ing. et Ing. P. S. ve věci 
okamžitého zrušení pracovního 
poměru a zmocnila tajemníka 

městského úřadu Mgr. Rostislava 
Musilu k uzavření Dohody o 
narovnání mezi městem Fulnek a 
Ing. et Ing. P. S ve věci okamžitého 
zrušení pracovního poměru.

zrušila
•	 usnesení Rady města Fulneku č. 

579/32/15 ze dne 06.11.2015 ve věci 
uzavření smlouvy o právu provést 
stavbu týkající se stavby „Bytový 
dům, ulice Požární, čp. 645,646“, tj. 
zateplení pláště budovy zasahující 
do pozemku parc. č. 567/1  ostatní 
plocha, zeleň  v k. ú. Fulnek  se 
Společenstvím vlastníků domu č.p. 
645, 646 Požární ul., Fulnek, IČ: 035 
32 291. 

stanovila
•	 s účinností od 01.01.2016 mzdu 

panu Ing. Oldřichu Chromému, 
vedoucímu příspěvkové organizace 
Správy majetku Města Fulneku IČ: 
623 30 691, dle návrhu,

•	 s účinností od 01.01.2016 mzdu 
panu Ing. Jiřímu Macíčkovi, 
vedoucímu Městských lesů Fulnek, 
příspěvkové organizace IČ: 667 41 
653, dle návrhu,

•	 s účinností od 01.01.2016 mzdu 
panu Ing. Janu Jakešovi, vedoucímu 
Technických služeb města Fulnek, 
příspěvkové organizace IČ: 720 81 
244, dle návrhu,

•	 s účinností od 01.01.2016 mzdu paní 
Bc. Evě Kočí, vedoucí Městského 
kulturního centra Fulnek, 
příspěvkové organizace IČ: 277 89 
772, dle návrhu. 

pokračování z předchozí strany

Úplná znění usnesení jsou uveřejněna na webových stránkách města www.fulnek.cz
Radka Krištofová, starostka



11 

Fulnecký zpravodaj |Prosinec 2015
www.fulnek.cz

Hledáme
dělníky do gumárenské výroby  
v nepřetržitém provozu
Požadavky:
•	 	Vyučen	–	ve	strojním	oboru	výhodou
•	 	Zdravotně	způsobilý	pro	práci	v	gumárenské	výrobě
•	 	Schopnost	dojíždění	na	nepřetržitý	provoz

Nabízíme:
•	 	Mzdové	zvýhodnění	za	práci	v	nepřetržitém	provozu
•	 	5	týdnů	dovolené
•	 	Příspěvek	na	stravování	a	penzijní	připojištění
•	 	Odměnu	na	letní	a	zimní	dovolenou

Společnost	Semperflex  
Optimit	s.r.o.	se	sídlem	
v Odrách	je	součástí	nadnárodního	
koncernu	SEMPERIT AG Holding 
od	roku	1998	a	patří	mezi	přední	
světové	výrobce	pryžových	hadic.	
Vzhledem	k	dynamice	rozvoje	
společnosti	je	získávání	motivo-
vaných,	odborně	zdatných	
a flexibilních	zaměstnanců	
jednou	z hlavních	priorit	
společnosti.

www.semperflex.com 

SEMPERFLEX OPTIMIT s.r.o.,	
Vítkovská	391/29,	742	35	Odry
Mgr.	Jana	Šádková,	personalistka
tel.:	556	763	217 www.semperitgroup.com

http://www.semperflex.com/en/ 
hydraulic-hoses/contacts/europe/semperflex-optimit/

 KAŽDÉ ÚTERÝ V 08.00 HODIN SE KONAJÍ
 OSOBNÍ POHOVORY V PERSONÁLNÍM ODDĚLENÍ

PŘISPÍVÁME
ZAMĚSTNANCŮM

NA DOJÍŽDĚNÍ
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Rada města Fulneku 

 
MĚSTO FULNEK 

zastoupené Městským kulturním centrem Fulnek, příspěvkovou organizací, vyhlašuje 

záměr na pronájem nebytových prostor 
V souladu se zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), zveřejňuje město Fulnek záměr na pronájem 

nebytových prostor – 

RESTAURACE v kulturním domě v Děrném čp. 1. 
Stavba čp. 1 stavba občanského vybavení je součástí pozemku parc. č. 518 v k. ú. Děrné. 

Výměr pronajímaných prostor včetně nezbytného zázemí: 114 m2 

 
Žádosti o pronájem výše uvedených nebytových prostor zasílejte písemně do 
11.01.2016 na adresu: Městské kulturní centrum, příspěvková organizace, ul. 
Palackého, čp. 305, 742 45 Fulnek. 
Obsah žádosti: 

1. Popis využití nebytových prostor/podnikatelský záměr: 
 způsob provozní součinnosti s pronajímatelem 
 způsob spolupráce s místním osadním výborem 
 rozsah sortimentu restaurace s uvedením orientačních cen pro sezónu 2016 

Tyto specifické podmínky nabídky se stanou součástí nájemní smlouvy. 
2. Nabídka ceny celkového měsíčního nájmu za prostory restaurace. 
3. Reference z obdobné činnosti s uvedením telefonického spojení a kontaktní osoby. 
4. Úplná adresa žadatele. 
5. Úředně ověřená kopie živnostenského listu, případně výpis z veřejného rejstříku pro 

danou činnost. 
6. Originál nebo úředně ověřená kopie výpisu z Rejstříku trestů ne starší 30 dnů. 
7. Podepsané prohlášení žadatele /vyžádat si v Městském kulturním centru ve Fulneku/.  

Na zasedání Rady města Fulneku, které se uskuteční 18.01.2016 v 15:00 h v budově Městského 
úřadu ve Fulneku, v zasedací místnosti v I. poschodí, přineste uzavřenou obálku obsahující 
nabídkovou cenu za měsíční pronájem výše uvedených nebytových prostor. 
Pozvánky k tomuto jednání nebudou zasílány. Prostory budou po předchozí domluvě 
zpřístupněny (kontaktní osoba: paní Kočí, tel.: 739 478 086)  
Prostory bude možné užívat do dvou dnů po uzavření nájemní smlouvy. Při rozhodování o 
přidělení nebytových prostor bude přihlíženo k navržené výši nájemného a k nabízeným 
službám potřebným pro občany.  

Ve Fulneku dne 23.11.2015 
Bc. Eva Kočí, vedoucí  Městského kulturního centra Fulnek, příspěvková organizace 

nabídka pronájmu
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Máte rádi básničky?  Že ne? Tak to 
na naší škole neplatí. Už několik let 
máme podzim spojený kromě jiného 
s týdenním projektem, zaměřeným 
právě na hrátky s básničkami. Letos 
probíhal Barevný podzim s poezií 
v týdnu od 9. do 13. listopadu a 
ústředním tématem byla poezie pod 
proudem.
Jak to bývá u nás dobrým zvykem, 
náplně jednotlivých jazykových hodin 
byly opravdu pestré. Některé třídy 
pracovaly s jednou básní, jiné s celou 
sbírkou - četl se například Skácel, 

Seifert, Neruda, Malý... Mladší žáci 
doplňovali chybějící slova v textu a 
vybrané části ilustrovali, recitovali je 
nebo skládali rozsypané verše. 
Starší žáci si vyzkoušeli na vlastní 
kůži práci básníka při tvorbě vlastních 
textů – a to nejen v češtině. Bylo velmi 
zajímavé sledovat je při tvoření i 
prezentování své práce – celá řada 
textů patří ke zdařilým a většina z 
nich je vystavena na chodbách a ve 
třídách naší školy. Přijďte se podívat 
a začíst se – budete mile překvapeni. 

Eva Kapolková, ZŠ a MŠ TGM 

Naše škola reagovala stejně jako 
mnoho dalších škol na výzvu č. 56, 
vyhlášenou MŠMT se zaměřením 
na podporu čtenářské gramotnosti a 
posílení vzdělávání v cizích jazycích. 
V tomto projektu jsme získali více než 
780 000 Kč. 
Tyto finanční prostředky umožnily 
zakoupit knihy pro čtenářské dílny, 
ve kterých se děti seznamují s díly 
různých autorů, pracují s textem, 
sdílí své prožitky z četby s ostatními 
spolužáky a tím podporují zájem o 
literaturu. Bylo zakoupeno více než 
500 knih pro různé věkové kategorie, 
různých žánrů – zastoupeny jsou jak 
dobrodružné a sci –fi,  tak knihy pro 
dívky, romány, komiksy, od českých i 
zahraničních autorů, které obohatily 
školní knihovnu. Finanční prostředky 
jsme využili i k proškolení učitelů, 
nákupu materiálu pro realizaci 
čtenářských dílen.  Uspořádali 
jsme pro všechny žáky školy akci 
Listování -  šlo o setkání s hercem 
Lukášem Hejlíkem, který dětem 
prvního i druhého stupně formou 
scénického čtení představil dvě 
zajímavé knihy. Zájem dětí o četbu 
je veliký, podporovaný vyučujícími 
– děti si obohacují slovní zásobu, 
získávají nové vědomosti, informace, 
rozvíjí fantazii, schopnost hodnotit 
a výstižně formulovat své myšlenky, 
pracovat na porozumění textu.
Součástí výzvy č. 56 byla možnost 
vyslat děti na zahraniční pobyty 
spojené s výukou cizího jazyka. 
Náklady na pobyt byly hrazeny z 
projektu, takže žáci ušetřili částku 12 
– 13 000 Kč a hradili si pouze vstupné 

nad rámec nabídky a kapesné.  
Z naší školy vyjela 10členná skupina 9. 
listopadu na týdenní pobyt do Berlína. 
Žáci se během pobytu dopoledne 
účastnili výuky německého jazyka 
v rozsahu 3 hodin denně, po 
výuce navštívili významná místa a 
památky v Berlíně – jejich program 
zahrnoval např. projížďku oblastí 
bývalého východního Berlína až ke 
katedrále Berliner Dom na ostrově 
Museuminsel, návštěvu muzea 
Pergamon-Museum vystavující 
jedinečnou babylónskou Ištařinu 
bránu či trhovou bránu z Milétu z 
řeckého ostrova Rhodos, procházku 
nejstarší čtvrtí Berlína Nikolaiviertel 
s dominantou kostela Nikolaikirche, 
Alexanderplatz s gotickým kostelem 
Marienkirche, výjezd do vyhlídkové 
kopule 365 m vysoké televizní věže 
Berliner Fernsehturm, prohlídku 
Postupimi - návštěvu parkového 
komplexu barokního zámečku 
Sanssouci zapsaného na seznamu 
světového dědictví UNESCO, 
prohlídku postupimského zámečku 
Schloß Cecilienhof, kde se po 2. 
světové válce konala postupimská 
konference, budovy Říšského sněmu 
Reichstag, procházku k Braniborské 
bráně Brandenburger Tor a k 
nedalekému Památníku holocaustu,  
zastavení u zámku Charlottenburger 
Schloß (letní rezidence pruských 
králů, později císařů),  prohlídku 
interaktivní expozice Story of Berlin, 
návštěvu 1.3 km dlouhého, nejdelšího 
dochovaného zbytku berlínské zdi, 
tzv. East Side Gallery, Checkpoint 
Charlie - dřívější přechod mezi 

východním a západním Berlínem, 
procházku podél zbytků berlínské zdi 
a dokumentačního centra Museum 
Topographie des Terrors, kde jsou 
k dispozici písemné a obrazové 
dokumenty k období 2. světové 
války. Prohlédli si také náměstí 
Potsdamerplatz s nejmodernější 
architekturou - s komplexem Sony 
Centra, ABB, Daimler-Chrysler. 
Program byl náročný, ale podle 
ohlasů žáků velmi zajímavý.
              Ve dnech 22. – 28. 11. proběhl 
pobyt 30 žáků školy v Oxfordu. Opět 
šlo o spojení výuky cizího jazyka s 
poznáváním. Žáci si prožili jízdu jak 
trajektem, tak Eurotunelem. Také 
jejich program byl velmi zajímavý: 

Barevný podzim s poezií

Máme rádi výzvy…

pokračování na další straně
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trasa vedla přes Německo, Nizozemí, 
Belgii do francouzského přístavu 
Calais. V ranních hodinách se 
přepravili přes kanál La Manche a 
přejeli do Oxfordu. Pobyt v OXFORDU 
(nejstarší univerzitě na území 
Velké Británie) zahájili prohlídkou 
památek s anglickým průvodcem v 
angličtině - navštívili Christ Church 
College, která se stala předlohou 
pro natáčení Harryho Pottera, 
Bodlain Library, Sheldonian theatre 
- další univerzitní koleje. Odpoledne 
následovala plavba na lodičkách. 
Další den po výuce navštívili rodiště 
W. Shakespeara STRATFORD UPON 
AVON (s návštěvou rodného domu 
W. Shakespeara a kostela Holy 
Trinity Church, kde je Shakespeare 
pohřben). Čtvrtý den následovala 
návštěva prehistorických památek 
STONEHENGE a AVEBURY 
(megalitické kameny umístěné 
na salisburské pláni v překrásné 
anglické krajině) spojená s přejezdem 
anglickým venkovem, pro který 
jsou typické stavby s doškovými 
střechami, zhlédli prehistorickou 
památku křídového koně a malebnou 
obec Marlborough. Další den 

proběhla návštěva středověkého 
hradu WARWICK, obohacená 
o prohlídku Warwick Dungeon 
(interaktivním způsobem mapuje 
historii a věznění na hradě). 
Poslední den pobytu byl věnován 
celodenní návštěvě Londýna- zajeli  
na Greenwich – na nultý poledník. 
Následovala plavba lodí  - žáci tak 
viděli důležité památky Londýna: 
Tower of London, Tower Bridge, 
London Bridge, St. Pauls´Cathedral, 
The Globe, Westminster. Odpoledne 
při pěší prohlídce následovaly další 
památky - Houses of Parliament, Big 

Ben, Westminster Abbey, Whitehall, 
Downing Street 10, Trafalgar Square, 
Covent Garden, Leicester.
Program to byl opravdu nabitý 
spoustou dojmů a zážitků – například 
sdílením, jak si kdo poradil při 
komunikaci v rodinách, kde byl 
ubytován.
Tento dotační projekt je přínosem 
pro práci škol, rozvíjení dětí a jejich 
začlenění do společnosti. Doufáme, že 
i další připravované projekty MŠMT 
budou tak smysluplné a přínosné jako 
tento.

Anna Kolovratová, ZŠ a MŠ TGM

pokračování z předchozí strany

Když se řekne listování, vybaví se 
člověku různé činnosti. Nejčastěji se 
jedná o obracení stránek v katalogu, 
novinách, časopisech nebo knihách. 
A právě takové listování v knihách 
= scénické čtení se uskutečnilo v 
pátek 20. listopadu na naší škole. 
Přijel k nám herec Lukáš Hejlík se 
svými dvěma kamarády – Alanem 
Novotným a Petrou Bučkovou, aby 
nám představili dvě knihy: Ztraceni v 
čase od Petry Braunové pro 1. stupeň 
a knihu Život k sežrání Francouze 

Mikaela Olliviera pro 2. stupeň.
Cílem scénického čtení je přiblížit 
posluchačům obsah knihy více 
smysly. A to se určitě podařilo. Oba 
příběhy děti velmi zaujaly. Děkujeme 
všem hercům za strhující a občas i 
fyzicky namáhavé výkony, vtipné 
a pohotové dialogy. Mnoho žáků 
využilo možnost zakoupit si a nechat 
si podepsat knihy, ve kterých se 
listovalo, a my věříme, že Listování s 
Hejlíkem u nás nebylo naposledy. 

Eva Kapolková, ZŠ a MŠ TGM 

V úterý 3. listopadu si pro nás místní 
včelaři připravili zajímavou besedu 
o životě včel. Dozvěděli jsme se 
mnoho zajímavého o činnosti včel 
v úlu, o jejich přezimování a o tom, 
jak se zachovat při bodnutí  včelou.  
Prohlédli jsme si včelí úly a mezistěny. 
Včelaři nás seznámili se včelími 
produkty – propolisem, včelím 
voskem či různými druhy medu. 
Největší radost jsme měli z možnosti  
vyzkoušet  si včelařskou kuklu a 
ochutnat pylová zrnka  a dva druhy 

medu. Každý z nás dostal medový 
perníček a lízátko z medu.  Vážíme si  

vaší práce  a děkujeme.  

Žáci  1.st. ZŠ a MŠ TGM 

Listování s lukášem Hejlíkem

Poděkování  ZO včelařů z  Fulneku
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V úterý 10.listopadu jela do Ostravy 
pětice našich žáků 5. ročníku: 
Daniela Vojkůvková, Vojta Sukup, 
Jirka Bartoň, Matěj Daňa a Marek 
Štefka reprezentovat naši školu ve 
vědomostně - dovednostní soutěži 
Kvarteto. Jedná se o IV. ročník 
této soutěže a je určena pro žáky 
5. ročníku z Moravskoslezského, 

Olomouckého a Zlínského kraje. Ze 
42 zúčastněných škol se naše družstvo 
umístilo na krásném 8. místě a tím 
si zajistilo postup do finále, které se 
bude konat 3.12. v budově Janáčkovy 
konzervatoře. Těšíme se na výkony 
našich žáků a budeme držet pěsti, aby 
i v tom finálovém kole byli úspěšní. 

Jitka Kolářová, ZŠ a MŠ TGM

V poslední době se objevují stále 
častěji informace o tom, že se zhoršuje 
životní styl dětí a důsledkem toho 
je nárůst jejich počtu s nadváhou a 
obezitou.
V září byl zahájen 9. ročník 
internetového kurzu zdravého 
životního stylu Hravě žij zdravě, který 
je určen žákům 5. tříd základních 
škol. Jeho cílem je pomoci všem dětem 
zkvalitnit jejich jídelní a pohybové 
návyky.
Naše třída se tohoto kurzu zúčastnila 
také. Získávali jsme ve 4 lekcích 
teoretické i praktické poznatky z 
oblasti výživy, pohybových aktivit, 
pitného režimu i duševní hygieny. 
Seznamovali jsme se s úkoly dané 
jednotlivými lekcemi  a na konci 
každé z nich jsme museli splnit test 
a za něj jsme získali body pro svoji 
třídu. Kromě úkolů v jednotlivých 
lekcích jsme také vyplňovali tzv. 
Deníček, který se zaměřoval na 
trénink vyváženosti mezi příjmem a 

výdejem energie.
Kromě těchto úkolů jsme ve třídě 
uspořádali třídní tzv. Tour de France - 
soutěž v“jízdě na kole ve vzporu mezi 
lavičkami“. Tato zdánlivě jednoduchá 
aktivita byla fyzicky velmi náročná. 
Nakonec ve finále zvítězil a žlutý 
trikot pro vítězného jezdce získal 
Marek Štefka.
Protože tento kurz je určen žákům 5. 
tříd z celé ČR, budeme čekat do konce 
prosince na výsledky, zda se nám 
podařilo svými znalostmi z oblasti 
zdravého životního stylu, které jsme 
tímto kurzem získali, obsadit i nějaké 
to zajímavé místo v celkovém pořadí 
škol. 
Cílem naší účasti však hlavně bylo 
pracovat na změně našich stravovacích 
a pohybových návyků a pokusit 
se například snížit čas strávený 
sledováním televize nebo hraním 
počítačových her nebo si zvyknout na 
pravidelnou snídani, což je také velmi 
častým problémem mnoha školáků. 

Jitka Kolářová, ZŠ a MŠ TGM

V pátek 3. 11. 2015 již potřinácté 
uspořádala školní družina a Klub 
rodičů při ZŠ T. G. Masaryka 
uspávání broučků spojené s 
příjemnou procházkou. Cesta vedla 
přes zámek, na cestu nám svítily 
krásné lampionky, ať už koupené či 
vlastnoručně vyrobené. Po návratu 
na kouzelnou školní zahradu nám 
zazpíval školní pěvecký sbor pod 
vedením p. uč.  Mužné a Divínové. 
Poté si děti zazimovaly své broučky a 
společně s rodiči si mohly pochutnat 
na občerstvení. Chtěly bychom 
poděkovat firmě Řeznictví Hluchý za 
poskytnutý sponzorský dar a všem, 
kteří se podíleli na organizaci akce. 
Na shledanou příští rok ve stejnou 
dobu.

Jana Křivonožková a Lenka Sokolová, ZŠ a MŠ TGM

zúčastnili jsme se soutěže Kvarteto

Hravě žij zdravě

Uspávání broučků

školy - zš a mš tgm
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V pátek 20. listopadu jsme ve škole 
oficiálně pasovali naše malé prvňáčky 
na žáky školy. Děti hravě splnily 
4 úkoly, které si pro ně připravili 
žáci 6. ročníku. Bojovali každý o 
své místo při hře, hledali cestu v 
bludišti, dokreslovali nedokončený 
obraz a v nakonec se utkali také s 
číselnou šifrou. Po úspěšném splnění 
úkolů byli naši nejmenší slavnostně 
pasováni královnou	  a oficiálně 
přivítáni v řadách žáků naší školy 
paní ředitelkou. Všichni jsme si dosyta 
užili zábavy, her, hudby i nějakou tu 
sladkost. Přejeme našim žáčkům, aby 
i nadále byli tak šikovní a aby se jim u 
nás líbilo. 

žáci 6. A a p. učitelka R. Chudobová, ZŠ JAK 

Ve čtvrtek 12. listopadu se žáci 
druhého stupně ZŠ JAK vydali do 
ostravské ZOO na Soutěž mladých 
zoologů. Této soutěže se zúčastnilo 
družstvo z 6. a 7. třídy pod vedením 
paní učitelky Renáty Chudobové 
a žáci z 8. a 9. třídy pod vedením 
paní učitelky Gabriely Hrnčířové.  
Na soutěž se žáci poctivě a pilně 
připravovali již od začátku školního 
roku. Letošní téma bylo zaměřeno na 
historii ostravské ZOO. Této akce se 
žákyně deváté třídy zúčastnily již po 
páté. 
Po příjezdu do ZOO jsme se s mírnou 
trémou přesunuli do výukového 
centra, kde jsme se po seznámení s 
pravidly a rozdání testu pustili do 
psaní. Ze začátku se nám zdál test 

obtížný, ale potom, co jsme dali 
hlavy dohromady, jsme test úspěšně 
dokončili, a paní učitelky na nás 
byly velmi pyšné. Doufáme, že v 
soutěži uspějeme a tuto akci si na jaře 

zopakujeme. Velké díky patří paní 
učitelkám Hrnčířové a Chudobové, 
které nás výborně připravily a se vším 
nám pomohly.

R. Navrátilová, A. Papřoková, A.Stibůrková, B.Zemanová, žákyně 9. A, ZŠ JAK

STUDENECKÝ KAPŘÍK 
V úterý 20. října jsme se vydali směrem 
na studenecké rybníky, protože tam 
nejen pro nás, ale i pro ostatní děti z 
okolí ZŠ Slunečnice chytila jednoho 
malého neposedného kapříka. Tento 
malý neposeda si letos pozval velmi 
zajímavé hosty, se kterými byla super 
zábava. S Pavlem Novákem jsme si 
bezvadně zazpívali a zatancovali, 
s klaunem Pepínem jsme kouzlili, 
soutěžili a vyrobili zajímavá zvířátka z 
nafouknutých balonků. Myslíme si, že 
každý z této akce odcházel spokojený, 

Prvňáčci ZŠ JAK jsou pravými žáky školy

SOUTĚŽ MLADÝCH ZOOLOGŮ 2015

Z aktivit žáků speciálních tříd ZŠ JAK



17 

Fulnecký zpravodaj |Prosinec 2015
www.fulnek.cz školy - zš jak 

 
 
1. stupeň a speciální třídy ZŠ J. A. Komenského Fulnek  

 
pořádají 

 
 
 
 
 
 
 

 
ve středu 16. prosince 2015 v 15.00 hod. 

 
Prodej vánočních dobrot a dekorací ve školní jídelně 

 
Občerstvení zajištěno 

 
Vchod hlavním vchodem 

                             
 

Těšíme se na vás! 
 
 
 
                                                                  

protože jsme dostali nejen výbornou 
svačinku, ale především program 
studeneckého kapříka nadchnul 
každého z nás. Tímto bychom chtěli 
všem organizátorům poděkovat a už 
letos se těšíme na další ročník této 
povedené akce.
VYCHÁZKA NA ROZHLEDNU POHOŘ 
Není nic lepšího, než spojit pohyb 
s návštěvou nějakého zajímavého 
místa. Proto jsme si naplánovali, 
že navštívíme další ze zajímavých 
míst v našem okolí a že si na něj 
dojdeme pěkně po svých, tedy pěšky. 
Při dlouhém prudkém stoupání 
do pohořského kopce mnozí z nás 
funěli jako mašinky, ale někteří kopec 
zdolali jako nic. Ani silnější vítr nás 
neodradil vyjít si na rozhlednu a vidět 
v dálce kopečky Beskyd, město Nový 
Jičín, fulnecký zámek a jiná místa v 
okolí. Všem zúčastněným se páteční 
výlet líbil a jak sami říkali, zajdou si 
na rozhlednu rádi znovu a vezmou s 
sebou i své kamarády a blízké.
Naše další halloweenská noc 
ve škole 
Podzim je nejkrásněji vybarvené 
roční období z celého roku. Kromě 
nádherných barev, které namíchá 

jen ten jediný malíř jménem 
podzim, je to také období 
dlouhých večerů, dlabání 
dýní a když se to vše spojí 
dohromady, je tady naše již 
čtvrtá noc strávená společně 
ve škole. Takže spacáky, 
polštářky, žíněnky, něco k 
snědku a pití, dýně, svíčky a 
mnoho dalších věcí jsme si na 
naši vytouženou noc 26. října 
připravili a mohli se pustit do 
zajímavých aktivit. Nejprve 
jsme dlabali dýně, které 
jsme si poté rozsvítili před 
noční školou. Naše večerní 
procházka vedla na hřbitov 
v Jerlochovicích, kde jsme 
rozsvítili skleněné lampičky, 
které jsme si vyrobili. Cestou 
zpátky jsme dokazovali, 
že zvládnout úkoly stezky 
odvahy je pro nás hračka. 
Po návratu do školy jsme si 
zazpívali karaoke, zahráli si 
hry a před spaním si pustili 
napínavý film plný strašidel a 
kouzel. Někteří z nás byla opravdová 
halloweenská strašidla, protože ještě 
v 1 hodinu v noci nemohli usnout a 

strašili a strašili, až je spánek přemohl. 
Ráno jsme se budili s unaveným, ale 
zato dobrým pocitem, že jsme spolu 
prožili zase fajn noc plnou zábavy a 
dobrodružství.
žáci a paní učitelky speciálních tříd, ZŠ JAK

SDH Děrné vás srdečně zve na tradiční 

Tombola a hry o ceny

Cena 200,-Kč /večeře a místenka/

 v kulturním sále

Taneční vystoupení 
LATINSKOAMERICKÉ TANCE

K tanci a poslechu hraje

Kapela 
Dušana Pospěcha

Předprodej vstupenek Krampotová J. tel.: 739 291 179, e-mail: Krampotova.Jarka@seznam.cz
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V sobotu 3. října se uskutečnil další 
ročník oblíbené soutěže Indiánská 
stezka. Stejně jako vloni se extrémně 
vyvedlo počasí, sluníčko svítilo, až ze 
soutěžících tekl pot, stejně jako vloni 
doběhli všichni závodníci zpět do cíle, 
žádný v hustém lese nezabloudil a 
stejně jako vloni excelovalo výpočetní 
středisko, které díky maximálnímu 
nasazení dodalo výsledky prakticky 
ihned po doběhnutí posledního 
závodníka. Na startu se objevilo 36 
závodníků, zdaleka i zblízka, kteří 
se přišli přesvědčit, že jsou lepší než 
ti ostatní. Ti šťastlivci, kterým se to 
povedlo, mohli být na sebe patřičně 
hrdí, protože prokázali nejen svou 
zdatnost, ale i znalosti a dovednosti 

z různých oblastí. Všem se to však 
podařit nemohlo, protože tolik cen 
co závodníků, nebylo k dispozici, ale 
můžou si to přijít vyzkoušet v příštím 
roce. Někdy se to podařit musí. Tak 
proč ne příští rok.
Děkujeme všem pořadatelům, kteří 
ochotně trávili své volno nejen 
přípravou, ale i svou přítomností na 
stanovištích. Další poděkování patří 
městu Fulnek, které nám poskytlo 
finanční podporu, díky které mohl být 
závod uskutečněn. No a v neposlední 
řadě děkujeme závodníkům, kteří 
přišli závodit, bez nichž by se závod 
neuskutečnil. Výsledky a fotografie 
najdete na www.totouhy.cz.

Jana Španihelová, T. O. Touhy

V neděli 15. listopadu se v oratoři 
kostela sv. Josefa sešlo přes dvacet 
dětí, ale i dospělých, kteří si přišli 
zahrát starou známou hru pexeso. 
Ačkoliv v ní bývají nejlepší právě 
nejmenší děti, tato kategorie letos 
nebyla ani plně obsazena. V ostatních 
třech kategoriích se tvrdě bojovalo 
o krásné ceny, kterými byly různé 
deskové či karetní hry a hlavolamy. 
Tyto udělaly radost všem výhercům 
a věřím, že s nimi stráví, a nejen oni, 
mnoho příjemných chvil za dlouhých 

zimních večerů. Pro ty, kteří tentokrát 
neměli to štěstí a nevyhráli, byla 
připravena různá pexesa, ze kterých 
si každý mohl vybrat, aby do příštího 
roku mohl natrénovat a třeba i vyhrát.
Děkujeme městu Fulnek za finanční 
podporu, díky níž jsme turnaj 
mohli uskutečnit, a také Muzeu 
Novojičínska za poskytnutí prostor 
oratoře kostela sv. Josefa ve Fulneku. 
Všechny výsledky a fotodokumentaci 
z této akce najdete na stránkách www.
totouhy.cz.

Jana Španihelová, T. O. Touhy

V neděli 6. prosince se bude v 
ostravském klubu Barrák od 11 do 
19 hodin konat charitativní Blešák 
v kožichu, který je organizován 
ve prospěch zapsaného spolku 
Neposedné tlapky, jenž pečuje o 
opuštěné a týrané psy a kočky. Akce 

bude mít podobu happeningu, v 
němž se mikulášský dobročinný 
bleší trh spojí s vystoupením řady 
účinkujících i s možností příjemného 
setkání se známými a sousedy. 
Vystoupí tu například kapely Black 
Tubes a Ajdontker nebo písničkář 

Alec Munro, dorazit by měl i Mikuláš 
s doprovodem. Kdo nebude mít chuť 
nic koupit, může zvířatům přispět 
jakýmkoliv finančním obnosem v 
hotovosti.
Více na www.facebook.com/
events/625961007546889/

Lenka Gulašiová

Vážení spoluobčané, jak již bylo v 
minulém čísle Fulneckého zpravodaje 
naznačeno, v následujících řádcích 
vás budu informovat o aktuálně 
probíhající významné modernizaci 
techniky a vybavení u fulneckých 
hasičů. 
Město Fulnek zřizuje jednotku 
dobrovolných hasičů kategorie JPO II, 
která zabezpečuje požární ochranu a 
ochranu obyvatelstva na území města 
i okolí. V rámci mimořádných událostí 
je jednotka využívána i mimo území 
města Fulnek, tedy v rámci plošného 

pokrytí kraje. Výjimečně je povolána 
i mimo území kraje (povodně v 
Čechách v letech 2002 a 2013). Je 
tedy v zájmu města i kraje, aby byla 
jednotka hasičů co nejlépe vybavena a 
vycvičena, což se následně projeví při 
zvládání mimořádných událostí a tím 
lepší ochraně zdraví, životů i majetku.
V roce 2009 Novojičínsko včetně 
našeho města zasáhlo několik 
bleskových povodní, fulnečtí hasiči 
byly předurčeni k zásahům u 
dopravních nehod a pomocí státní 
dotace se podařilo pořídit novou 

cisternovou automobilovou stříkačku. 
Právě od této doby se vedení města 
i kraje snaží lépe podporovat 
činnost hasičů a zabezpečovat jejich 
akceschopnost. Letošní významná 
modernizace techniky navazuje na 
předchozí rekonstrukci hasičské 
zbrojnice v letech 2013 a 2014 a 
je zásluhou mnohaleté výborné 
spolupráce mezi vedením města, 
fulneckými hasiči, Moravskoslezským 
krajem a Hasičským záchranným 
sborem Moravskoslezského kraje 
(HZS MSK). Nyní již k přestavení 

Indiánská stezka

Turnaj v pexesu

Blešák v kožichu

Modernizace techniky fulneckých hasičů
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těchto tří významných letošních 
novinek v hodnotě téměř 7,3 mil Kč: 
HVZ Holmatro
Fulnečtí hasiči jsou v rámci kraje 
zařazeni mezi 27 dobrovolných 
jednotek předurčených pro zásahy 
u dopravních nehod. V roce 2014 
se rozhodl Moravskoslezský kraj v 
následujících třech letech pořídit a 
následně darovat těmto jednotkám 
stejnou sadu hydraulického 
vyprošťovacího zařízení (HVZ) a 
sjednotit tak toto speciální vybavení 
s profesionálními hasiči. Ve čtvrtek 
8. 10. 2015 tak zástupci města i 
hasičů převzali při slavnostním 
předávání na centrální hasičské 
stanici v Ostravě – Zábřehu toto 
zařízení značky Homlatro, které 
obsahuje motorovou pohonnou 
jednotku, nůžky, rozpínák, střihač 
pedálů, rozpěrný válec a další drobné 
příslušenství. Dalším obdrženým 
prostředkem byla i rozkládací 
nehodová clona o rozměrech 1,8 x 
7,2 metry. Město Fulnek tak převzalo 
speciální prostředky v hodnotě téměř 
485 tis. Kč. Celkově v tento den kraj 
předal profesionálním i dobrovolným 
hasičům prostředky v hodnotě 15 mil. 
Kč. Následovalo zabudování tohoto 

prostředku do prvovýjezové cisterny, 
seznámení s obsluhou a především 
praktický výcvik. Děkujeme firmě 
Lubkar v Jerlochovicích, která nám 
na pátek 16. 10. 2015 zajistila 2 vraky 
osobních vozidel a umožnila výcvik 
ve vyprošťování osob z havarovaných 
vozidel v areálu jejich firmy.

foto: výcvik HVZ Holmatro
CAS 32 T815
Psal se rok 1998, 
město nemělo 
peníze na 
nový hasičský 
automobil, a tak 
si hasiči řekli, že 
udělají stříkačku 
ze zemědělského 
vraku. Odkoupili 
tehdy od JZD 

Mír Jerlochovice cisternovou 
automobilovou stříkačku (CAS) na 
podvozku T815 za šrotovou cenu a 
dali se do práce. Odpracovali na něm 
celkem 1268 hodin a z vraku vytvořili 
opět hasičský speciál, který místo 
na vrakoviště jezdí k požárům. Toto 
vozidlo je určeno k přepravě požárního 
družstva 1+3 a umožňuje vedení 
zásahu vodou nebo pěnou z vlastního 
nebo cizího zdroje vody. Vzhledem 
k objemu nádrže na vodu 9.000 litrů 
je určeno především k dopravě vody, 
tedy velkokapacitní cisterna. Do roku 
2009 jezdila tato cisterna pro Fulnek 
jako prvovýjezdové auto, tedy téměř 
ke všem zásahům na území města a 
okolí. V tomto roce město pořídilo 
z dotací novou cisternu CAS 20 
Terrno, a tak se tato CAS 32 T815 stala 

pokračování na další straně
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pokračování z předchozí strany

druhovýjezdovým autem, určeným 
především pro dopravu vody k 
požárům. Od vyrobení v roce 1987 
sloužila tato cisterna na území města 
Fulnek, nejprve pro JZD, následně 
u fulneckých hasičů. Za tuto dobu 
uhasila stovky požárů a pomohla 
i v širokém okolí, kdy nejdál byla 
nasazena k odstraňování následků 
katastrofálních povodní v roce 2013 v 
okolí Mělníku. V těchto dnech ovšem 
po 28 letech svou službu končí.
V letošním roce Moravskoslezský kraj 
ve spolupráci s HZS MSK úspěšně 
realizoval projekty na pořízení 17 

ks prvovýjezdových cisternových 
automobilových stříkaček a 16 ks 
velkokapacitních cisteren, které byly 
spolufinancovány ze strukturálních 
fondů Evropské unie. V rámci této 
rozsáhlé obměny vozového parku 
jsou dosud využívaná vozidla 
převáděna na vybraná města a 
obce v kraji. Městu Fulnek tak byla 
nabídnuta k bezúplatnému převodu 
velkokapacitní cisterna CAS 32 T815, 
která dosud sloužila u profesionálních 
hasičů v Bruntále. Jedná se o cisternu 
stejných parametrů, ale již po celkové 
rekonstrukci, a tedy v mnohem 
lepší stavu než dosud využívaná. 
Zastupitelstvo na svém říjnovém 
zasedání schválilo bezúplatný převod 
a v době čtení tohoto článku by již 
měla po Fulneku jezdit tato „nová“ 
velkokapacitní cisterna. Jistě se ptáte, 
co se stane s tou původní fulneckou? 
Podmínkou získání vozidla od HZS 
MSK byl bezúplatný převod naší 

cisterny dál, byla určena obec Vřesina 
u Hlučína, kde naše CAS 32 T815 
nahradí CAS 32 T148. Kromě změny 
působiště této cisterny se pomalu 
připravuje i její velké omlazení, 
kdy nový majitel má na příští rok 
přislíbenou dotaci na její rozsáhlou 
rekonstrukci a modernizaci.
Nový dopravní automobil
Na jaře letošního roku město obdrželo 
prostřednictvím HZS MSK nabídku 
od Moravskoslezského kraje zapojit 
se do připravovaného projektu 
na pořízení až 50 ks dopravních 
automobilů pro vybrané jednotky 
kategorie JPO II a JPO III v kraji. Město 
by tak pro fulnecké hasiče získalo 
úplně nový dopravní automobil 
včetně vybavení, kdy 85% finančních 
nákladů by pokryla Evropská unie. 
Zapojení do tohoto projektu schválilo 
zastupitelstvo města na své dubnovém 
zasedání a vyčlenilo i finanční 
prostředky na 15% spolufinancování.
Tento projekt byl předložen do 
Regionálního operačního programu 
NUTS II Moravkosleszko 2007 – 2013 
a následně byl Výborem Regionální 
rady regionu soudružnosti 
Moravskoslezsko schválen k 
financování v plném rozsahu. 
Moravskoslezský kraj vyhlásil 
výběrové řízení na dodavatele těchto 
vozidel a v koncem srpna byla 
uzavřena smlouva se společností 
WISS CZECH s.r.o. Vozidla by měla 
být dodána na konci letošního roku 
a následně postupně zařazována k 
jednotlivým hasičským jednotkám 
vybraných obcí. 
V novém roce tak bude do jednotky 
zařazen nový dopravní automobil 
Mercedes Benz Sprinter 516 CDI 
Kawa 4x4 5t včetně kompletní výbavy. 
Vozidlo je určeno pro přepravu 9 
osob, umožnuje provedení požárního 
zásahu z vnějšího zdroje vody 
i pomoc u různých technických 
zásazích. Součástí vozidla je i nádrž 
na 300 litrů vody a vysokotlaké 
hasící zařízení. Ve výbavě je např. 

nová požární stříkačka, kalové i 
plovoucí čerpadlo, elektrocentrála, 
motorová pila, nastavovací žebřík, 
dýchací přístroje a spousta dalších 
technických prostředků. Celková cena 
jednoho vozidla včetně vybavení činí 
3.842.960 Kč a město se bude podílet 
na jeho financování ve výši 15%, tedy 
576.453 Kč. 
Pokud vás činnost v jednotce více 
zajímá, hledají hasiči nové členy
Požadavky pro zařazení do jednotky 
jsou: 
•	 věk min 18 let (před dovršení 

je možnost absolvovat základní 
odbornou přípravu) 

•	 dobrý zdravotní a fyzický stav 
•	 z důvodu držení pohotovosti 

bydliště ve Fulneku, případně 
blízkém okolí

•	 chuť něco dělat ve svém volnu, 
mít zájem se sebevzdělávat a 
zajímat se o danou problematiku

Nabízíme:
•	 díky školením, výcvikům a 

zásahům získat zkušenosti při 
zdolávání požárů, z dopravních 
nehod a živelných pohrom, které 
jsou užitečné i v osobních životě 
při ochraně svého okolí

•	 možnost absolvování 
specializačních kurzů 
zaměřených na první pomoc, 
obsluhu motorových pil, dýchací 
techniky, práci na vodě pomocí 
člunu atd.

•	 po absolvování základního 
výcviku možnost zařazení do 
systému pohotovostí

V případě zájmu nás najdete každý 
pátek od 16:00 hod v hasičské 
zbrojnici ve Fulneku na adrese: 1. 
máje 247, Fulnek. Nejsme profesionální 
hasičský záchranný sbor a nenabízíme 
práci na hlavní pracovní poměr.
Další informace o činnosti jednotky 
naleznete na adrese: www.facebook.
com/hasicifulnek

Tomáš Gockert, Odbor vnitřních věcí MěÚ Fulnek a hasiči Fulnek

Dne 7.11.2015 pořádali senioři SPCCH 
pod vedením p. J. Neumannové 
skvělou akci pod názvem Jablkobraní. 
Nejprve p. Neumannová přivítala p. 
starostku R. Krištofovou a pěvecký 
sbor Krákorky pod vedením p. Š. 

Kavanové z obce Vrchy. Po celý 
zbytek odpoledne přenechala slovo 
p. J. Hanusové, která moderovala 
módní přehlídku klobouků. Hezkými 
melodiemi modelky doprovázeli p. 
Kohut a p. Heryán. Ty předváděly 

A že se seniorům „Jablkobraní“ podařilo

Foto: původní fulnecká CAS 32 T815
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Dne 24. října se sál v Hospodě U 
Šuláků zaplnil do posledního místa. 
Ochotnický soubor z Kroměříže si 
na pódiu rozbalil Dámskou šatnu 
- komedii Arnošta Goldflama z 
prostředí divadelní dámské šatny. 
Všichni jsme se bavili od začátku až 
do konce a už teď se těšíme na další 
představení na jaře.

Pavla Kahajová, Vodáci a přátelé 
Jerlochovic

V měsíci listopadu se sešli dobrovolníci 
na své schůzce supervizi. Setkání 
proběhlo opět v milém prostředí 
kavárničky a knihkupectví MonAmi 
v Bílovci. Ve svém středu jsme 
přivítali MUDr. Dagmar Palasovou, 
primářku ONP, která je velkou oporou 
a propagátorkou dobrovolnického 
programu.  Její zásluhou tento 
program před léty v nemocnici 
vznikl. Pravidelně mezi nás docházejí 
sociálně zdravotní sestřičky Lenka 
Laturová a Eva Vrátná, jsou s námi 
v denním kontaktu a obětavě nám 
pomáhají v této činnosti. Vedou si 
velmi dobře.
Dobrovolníky přišel podpořit 
také duchovní P. Lumír Tkáč z 
farnosti v Bílovci. Pravidelně 
spolupracujeme také s farností ve 
Fulneku a jeho představeným P. 
Pawlem Pruszyňskim. Ceníme si této 
spolupráce, pomoci a zájmu. Děláte 
více, než byste museli. Přijměte naše 
poděkování. Supervize probíhala 
pod vedením paní Karly Maříkové, 

pro nás nové supervizorky, lektorky 
a pracovnice hospice. Dobrovolníci 
využili setkání k výměně zkušeností 
a také si sdělili náměty na zlepšení 
dobrovolnické práce. Od posledního 
setkání, které se uskutečnilo na jaře 
tohoto roku, se zapojilo nově sedm 
dobrovolníků. Mezi těmito jsou i 
obětavé ženy z Fulneku. Pravidelně 
docházejí k lůžku nemocných. 
Odměnou je jim skutečnost, že 
mohou pomáhat druhým lidem v 
tíživé situaci.   Přišli také začínající 
dobrovolníci, kteří zahájí svou činnost 
v prosinci letošního roku. 
Za obětavý přístup a pravidelnou 
docházku děkujeme všem 
dobrovolníkům, kteří věnují svůj čas 
této službě. Děkuji, že zcela zdarma 
pomáháte tam, kde je nejvíce potřeba. 
Závěrem bych chtěl pozvat vás, kteří 
máte odhodlání pomáhat: Přijďte 
mezi dobrovolníky do bílovecké 
nemocnice. Pomáhejme společně

Ladislav Blahuta, dobrovolník DC ADRA Ostrava

Dámská šatna 
- divadlo v 
Jerlochovicích žije

Dobrovolníci – bílovecká nemocnice

klobouky ze 30. let až po současnost.
Modelky tvořily ženy z řad seniorů, 
vlastním přičiněním si je přizpůsobily 
té dané době. Klobouky, čepice, 
barety, zmijovky a různé doplňky, 
bylo jich bezpočet, se určitě líbily, 
odměnou byl velký potlesk.
Po ukončení přehlídky se soutěžilo o 

nejkrásnější klobouk. Škoda, že nikdo 
nevyhrál. Dotyčný totiž přišel o krásný 
dvoupatrový dort, který upekla p. I. 
Pavlonková. Jako vždy seniorky měly 
napečeno ke kávě velký a rozmanitý 
výběr sladkých dobrot.
Dále následovalo vystoupení 
pěveckého sboru Krákorky, obdařili 
všechny přítomné hezkou směsí písní, 

kdo texty znal, s nimi i zpíval, moc 
se líbili. Po vystoupení následovala 
zábava se zpěvem a tancem. Velké 
poděkování patří všem, kteří se na 
této akci podíleli, za podporu MěÚ, 
MKCF, hudebníkům, p. L. Blahutovi 
za fotodokumentaci. Přejeme našim 
seniorům hodně zdraví, úspěchu a 
budeme se těšit na další akce.

Z. Benová, SPCCH

Zkusili jsme v naší vesnici oživit, 
večerní šero a noční klid. 
Halloweenská párty v maskách?
To by mohl býti poprask!
Akci jsme přichystali,
plakáty pověsili, 
do rozhlasu to vyhlásili!
Sál stylově vyzdobený,
dvojhubky a zákusky zakoupeny.
A co pro to dělat víc?
Ten kdo přišel nelitoval,
na skvělou hudbu si zatancoval, 
a pro příští akci si zase svůj čas 
rezervoval

Pavla Kahajová, Vodáci a přátelé 
Jerlochovic

Halloween v 
Jerlochovicích - 
31.10.2015

www.eprogram.cz 8
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Lépe jednou zažít než o tom stokrát číst!

Aktuální informace vždy najdete na www.gmk.cz 
nebo volejte na tel.: +420 556 414 431.

Přijďte, těšíme se na Vás!

Gymnázium Mikuláše Koperníka v Bílovci pořádá 

Den otevřených dveří!
V pátek 11. prosince od 14:00 do 20:00

a v sobotu 12. prosince od 8:30 do 11:30 hod.

Otevíráme kromě tříd všeobecného gymnázia 
také třídu s navýšenou hodinovou dotací matematiky.
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Lépe jednou zažít než o tom stokrát číst!

Aktuální informace vždy najdete na www.gmk.cz 
nebo volejte na tel.: +420 556 414 431.

Přijďte, těšíme se na Vás!

Gymnázium Mikuláše Koperníka v Bílovci pořádá 

Den otevřených dveří!
V pátek 11. prosince od 14:00 do 20:00

a v sobotu 12. prosince od 8:30 do 11:30 hod.

Otevíráme kromě tříd všeobecného gymnázia 
také třídu s navýšenou hodinovou dotací matematiky.
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Je to již rok, co se bývalí zaměstnanci 
nástrojárny Romo Fulnek, TPV a 
konstrukce nářadí poprvé sešli po 
mnoha letech…
V pátek 2. 10. 2015 to zopakovali opět 
v pěkném prostředí hotelu Amos. Je 
to již 55 let od vzniku nástrojárny ve 
Fulneku. Do užívání byla předána v  
roce 1960. Dnes vyrábí pod značkou 
Formprojekt.
Od té doby se v nástrojárně vystřídalo 
mnoho pracovníků. Také přišlo 
mnoho mladých lidí-učňů, absolventů 
různých oborů a profesí. Nástrojárna 
byla vždy charakteristická přesnou 
strojírenskou výrobou a kolektivní 
prací. Jedna činnost navazovala 
na druhou. Podnik Romo, pokud 
chtěl stačit novým trendům a 
rozšiřování výrobního sortimentu, 
musel přirozeně zajišťovat celou 
řadu nástrojů, forem, přípravků i 
jednoúčelových zařízení. Bez toho 
nebyl možný další rozvoj podniku a 
produkce nové řady výrobků. To si v 
podniku velmi dobře uvědomovali. 
Původní výroba nástrojů v 
Jakubčovicích již nedostačovala, 
bylo potřebné posílit zaměstnanost 
v samotném městě i jeho okolí a 
také zefektivnit výrobu. Dát práci 
kvalifikovaným pracovníkům-
řemeslníkům.

Pro tento účel se zavedl také učební 
obor nástrojář, který připravoval 

specialisty – nástrojáře. Dnes se 
tento obor snad již neučí, nástrojářů 
je nedostatek, tak jako i některých 
dalších oborů…ke škodě věci.
Za celé období se na nástrojárně 
vystřídalo i několik vedoucích 
pracovníků. Rád bych dnes vzpomenul 
alespoň na Františka Tesaříka. Tehdy 
mladého, energického člověka. Byl 
lidem velmi blízký. Pomáhal nejen 
při řešení pracovních úkolů, ale byl 
také nesmírně lidský. Dokázal se 
pracovníků nástrojárny vždy zastat. 
Nebál se zvednout hlas, když to bylo
potřeba, a to i na adresu vedoucích 
pracovníků a funkcionářů podniku.  
Nedělal rozdílů. Byl přímý. Pomáhal 
i nad rámec svých povinností. Lidé 
ho měli rádi. Myslím, že se dnes s 
takovým přístupem nesetkáváme. 
Svět dnešní doby je jiný. Nástrojárna 
vždy žila kolektivním životem. 
Pracovníci se setkávali i po své 
pracovní době. Věděli o sobě, byli 
schopni si pomáhat. Žilo se více 
kolektivně. Zásluhou Tondy Zemana, 
Olgy Káňové a Jarka Plandora jsme se 
opět setkali. Bylo to dobré setkání.
Měli jsme o čem hovořit, zavzpomínat 
a také si sdělit, jak se daří v soukromém 

a důchodovém věku.
Rádi bychom se také přivítali se 
spolupracovníky, kteří již bohužel 
nejsou mezi námi, tak alespoň ve 
vzpomínkách…
Vše bylo příjemné, na přítomných 
bylo znát, že se rádi vidí… Máme si 
toho hodně co říci.
Vzpomínky se samy derou napovrch.
Závěrem lze jen poděkovat všem 
přítomným, že přišli. Těm, co 
pomáhali organizovat milé setkání, je 
potřebné obzvlášť poděkovat. Všem 
pak popřát mnoho sil a pevné zdraví 
a příští rok snad opět na viděnou.

Ladislav Blahuta, Jerlochovice

Po dlouhých letech se podařilo 
vybudovat pěkné a praktické dílo. 
Nová cesta, chodníky, kanalizace, 
ale i ochrana domů před vlhkostí, tj. 
výčet změn, které rozhodně přispěly 
k lepší službě občanům našeho města 
na ul. Fučíkova. Jistě to ocení ti, 
kteří zde bydlí, ale také ti, kteří zde 
jenom procházejí a projíždějí. Léta 
letoucí se zde nedalo projít – stačilo 
trochu dešťových srážek a chodník 

nejenže neplnil svou funkci, ale bylo 
obtížné ho zdolat, nemluvě dokázat 
se vyhnout dalšímu chodci. Nyní je 
to úplně jinak. Dílo se podařilo a stálo 
to za to. Je na místě poděkovat všem, 
kteří se o toto dílo zasloužili a dokázali 
překonat i nenadálé překážky, které se 
v průběhu realizace stavby vyskytly.
Patří vám poděkování.

Ladislav Blahuta, Jerlochovice

setkání Opět po roce…

Stálo to za to

Redakční rada nezodpovídá za obsah a kvalitu zaslaných příspěvků v rubrice „Napsali nám“, tyto příspěvky nemusí být totožné s jejím názorem

Motto:
Dobře jsme se pobavili
Vzpomněli na staré časy
Dnešní doba je už jiná
Nač si trhat z hlavy vlasy

L. P.

Nástrojárna Fulnek - společné setkání

Zleva - Josef Mikš, Jindřich Gašek, Jarek 
Hoš, František Tesařík - vedoucí nástrojárny
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Do čistíren společnosti SmVaK Ostrava 
dotéká stále více látek, které do odpadních 
vod nepatří. Způsobují provozní 
problémy, zvyšují náklady a zatěžují 
životní prostředí
Ostrava, 9. 11. 2015 – V třídění 
plastů, skla nebo papíru patří Česká 
republika k evropským premiantům, 
v kanalizaci ale často končí předměty 
a látky, které tam rozhodně nepatří. 
Ty mohou poškozovat potrubí a další 
zařízení v kanalizační síti, zatěžují 
životní prostředí a působí technické 
problémy při odkanalizování a 
čištění odpadních vod. Objem 
nevhodných látek ve vodě, která 
přichází do čistíren společnosti 
SmVaK, se zvyšuje, čímž se kromě 
negativních dopadů na životní 
prostředí komplikuje a prodražuje 
proces odkanalizování a čištění. 
„Málokdo si při vaření uvědomuje, jak 
velké problémy v odpadu způsobují 
oleje a tuky, které do něj po použití 
běžně vyléváme. Tukové částice se 
při ochlazení shlukují a nabalují 
na sebe další odpad. Sražený tuk 
může uvnitř potrubí vytvořit velmi 
odolnou ucpávku a zneprůchodnit 
ho. Vzniklé hroudy tuku ve stokách 
poškozují a ucpávají kanalizační 

čerpadla. Tuk se také nalepuje na 
stěny stokových potrubí, nastává 
chemická reakce a vzniklé kyseliny 
urychlují korozi. Použité tuky a oleje 
patří do speciálních kontejnerů nebo 
do sběrných dvorů,“ říká ředitel 
kanalizací SmVaK Ostrava Jan Tlolka.
Použité oleje jsou dále recyklovány 
a mohou najít upotřebení při výrobě 
energie, jako paliva nebo například 
při výrobě kosmetiky.
Problémy způsobují také zátky od 
lahví a jiné předměty, které na sebe 
v potrubí zachycují další odpady. Do 
kanalizace v žádném případě nepatří 
hygienické potřeby, jako jsou vlhčené 
ubrousky a tyčinky do uší, nebo 
textilie, které se používají k úklidu. 
Jen tím přispíváme k jejímu možnému 
ucpání.
Spláchnutím do WC bychom se také 
neměli zbavovat potravin a zbytků 
jídla. Ty pak slouží jako potrava 
pro hlodavce, kteří ve stokách 
žijí a díky dostatečnému přísunu 
stravy se mohou nekontrolovatelně 
přemnožovat.
Kanalizace rovněž neslouží k likvidaci 
nevyužívaných léků, chemikálií, 
ředidel, zbytků barev apod. Když se 
dostanou do odpadní vody, mohou 

narušit fungování 
čistírny a způsobit 
ekologickou havárii.
„Může se to zdát 
triviální, ale z 
našeho pohledu jde 
opravdu o zásadní 
problém. Negativní 
jsou dopady na 
životní prostředí, 
ale také na naši 
provozní činnost. 
Látky, které do 
odpadu nepatří, 
způsobují technické 
problémy, proces 
odkanalizování a 
čištění prodražují, 
což má ve svém 
důsledku dopad 
na každého z nás 
v částce, kterou 
platíme za odvádění 
odpadních vod 
(stočné). Kanalizační 
síť slouží k odvádění 
odpadních vod, 
nikoliv odpadů, 

ať již v pevném nebo kapalném 
skupenství. To, co je možné do 
kanalizace vypouštět, jednoznačně 
určuje kanalizační řád,“ vyzývá 
k odpovědnosti generální ředitel 
SmVaK Ostrava Anatol Pšenička. 
Společnost SmVaK Ostrava a.s. 
provozuje kanalizační síť s celkovou 
délkou 1740 kilometrů v 81 obcích. 
Na síť je připojeno více než 525 
000 obyvatel. V provozu je 111 
kanalizačních čerpacích stanic a 65 
čistíren odpadních vod s celkovou 
kapacitou 279 682 m3 za den, což 
odpovídá zhruba 1 milionu obyvatel. 
V roce 2014 bylo odkanalizováno 
téměř 28 milionů m3 odpadních vod.
Co do kanalizace nepatří?
•	 Oleje a tuky používané především 

v kuchyni, ale i při dalších 
domácích pracích,

•	 pevné předměty,
•	 zbytky potravin (biologický 

odpad),
•	 hygienické potřeby (vlhčené 

ubrousky, tyčinky do uší…),
•	 chemikálie a další nebezpečné 

látky (barvy, ředidla, oleje, ropné 
látky, čisticí prostředky atd.),

•	 léky (patří zpět do lékárny).
 

Mgr. Marek Síbrt, mluvčí SmVaK Ostrava a.s.

Co patří do kanalizace a co ne? Buďme ohleduplní k životnímu 
prostředí i vlastní peněžence

•	 Společnost Severomoravské 
vodovody a kanalizace Ostrava a.s. 
je rozhodujícím dodavatelem pitné 
vody v Moravskoslezském kraji a 
dlouhodobě se řadí mezi přední firmy 
na vodárenském trhu v ČR.

•	 Hlavní výrobní činností je výroba a 
dodávky pitné vody a odvádění a 
čistění odpadních vod.

•	 V roce 2014 společnost vyrobila 64 
533 tisíc m3 pitné vody, což odpovídá 
spotřebě na obyvatele a den u vody 
fakturované celkem 128 litrů, u vody 
fakturované domácnostem 87 litrů.

•	 Společnost SmVaK Ostrava a.s. 
provozuje kanalizační síť s délkou 1740 
kilometrů v 81 obcích. Na ni je připojeno 
více než 525 000 obyvatel. V provozu je 
111 kanalizačních čerpacích stanic a 
65 čistíren odpadních vod s celkovou 
kapacitou 279 682 m3 za den. V roce 
2014 odváděla společnost odpadní 
vodu ze 49 999 kanalizačních přípojek 
a bylo odkanalizováno téměř 28 milionů 
m3 odpadních vod.

•	 Rozhodujícím vlastníkem společnosti 
SmVaK je Aqualia Czech S.L. 

 Vážení spoluobčané, 

1. - 14. ledna 2016 proběhne Tříkrálová sbírka. Znovu budete mít 
možnost se setkat s koledníky, kteří do vašich domovů přinášejí Boží 
požehnání a zároveň vám nabídnou uskutečnit dobrý skutek ve formě 
finančního daru na podporu charitního díla v naší vlasti a na humanitární 
pomoc. Velmi si ceníme vaší přízně a podpory a dopředu děkujeme za 
vaši dobrotu a štědrost. 

Za koledníky Tříkrálové sbírky Charity ČR 

 

         

                                    

                                   

   

 

 

 

Informace o činnosti Charity Odry a Tříkrálové sbírce můžete získat na těchto kontaktech: 
Charita Odry, Hranická 162/36, 742 35 Odry, tel.: 556 731 947, e-mail: info@odry.charita.cz,  

web: www.odry.charita.cz 

„Když se vše v světě mění, Ty sám jsi bez proměny“ 
(píseň Bože, chválíme Tebe neboli Te Deum Laudamus) 

Bc. Petr Kučerka 
ředitel Charity Odry 

Petr Daňa 
asistent Tříkrálové sbírky  

pro Fulnek a Vrchy 

Rozdělení Tříkrálové sbírky 2016 
65% připadá na činnost Charity Odry 

15% na projekty Diecézní charity ostravsko-opavské 
10% na humanitární pomoc v zahraničí 

5% na podporu projektů Charity Česká republika 
5% je v souladu se zákonem určeno na režie sbírky 
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Z balkónu přicházela známá trojice

Princezna Terezka rozsvítila vánoční strom

Dne 24. listopadu proběhla v sále 
Městského kulturního centra ve 
Fulneku Mikulášská nadílka. Sál 
přichystaný pro 200 lidí se naplnil 
do posledního místa a v 16:00 hodin 
odstartovalo divadlo Krapet s 
pohádkou plnou krásných kostýmů 
„Příhody včelích medvídků.“ Všichni 
s napětím sledovali představení a 
děti nervózně nakukovaly, jestli není 
někde za rohem schovaný čert. Na 
konci divadelního představení bylo 
najednou slyšet cinkání zvonu a 
chrastění řetězu. Z balkónu přicházela 
pomalu po schodech známá trojice – 
Mikuláš s andělem a čertem, aby všem 
přítomným dětem rozdali balíčky. 
Některé děti zarecitovaly básničku, 
některé zase zazpívaly. Děkujeme 

panu J. Kočímu za finanční podporu 
této akce, peníze byly použity na 

sladké balíčky pro děti, které jsou v 
rámci programu pro děti zdarma.

MKCF

V sobotu 28. listopadu proběhlo na 
náměstí Komenského slavnostní 
rozsvícení vánočního stromu s 
patronkou města, s princeznou 
Terezkou. Slavnostní okamžik 
zahájila svými slovy paní starostka 
města Ing. Radka Krištofová a pan 
místostarosta města pan František 
Schindler. Ihned po slavnostním 
zahájení zazpívali na pódiu žáci ze 
Základní školy J. A. Komenského 
pod vedením paní Mgr. Svatavy 
Novákové a pěvecký sbor Ondrášek 
pod taktovkou pana sbormistra Josefa 
Zajíčka. Krásný pěvecký zážitek 
byl ukončen příchodem princezny 
Terezky, která přišla od zámeckých 
schodů spolu se svým průvodem v 
doprovodu světelných loučí přivítat 
všechny přítomné a rozsvítit s nimi 
kouzelnými slůvky vánoční strom. 
Během programu rozdávala ve 

stánku vedle pódia paní starostka s 
panem místostarostou vánočky, které 
nám speciálně pro tuto akci upeklo 
pekařství Illík, s.r.o.
Dovolte nám poděkovat všem 
spolupořadatelům a sponzorům akce 
za jejich aktivity, které vložili do tohoto 
kulturního zážitku a také technickým 
službám za skvělou spolupráci.
Sponzoři této akce: ČEZ, a.s., 
pekařství Illík spol. s.r.o.
Pořadatelé akce: Městské kulturní 
centrum Fulnek, příspěvková 
organizace a město Fulnek
Spolupořadatelé: žáci Základní školy 
J. A. Komenského pod vedením paní 
Mgr. Svatavy Novákové, žáci ZUŠ 
Fulnek - tanečního souboru pod 
vedením paní Vlasty Tarčové, Barbora 
Činčalová alias princezna Terezka, 
Mgr. Radek Jaborský, pan Antonín 
Berger a pan Luděk Flašar.

MKCF

IN
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Advent a Vánoce v kostele Nejsvětější Trojice ve Fulneku

Milí občané a farníci!

Od začátku prosince se v kostele 
Nejsvětější Trojice ve Fulneku konají 
každé úterý a  pátek, vždy v 18 
hodin, rorátní mše svaté. Tyto mše 
jsou navštěvovány hlavně rodinami s 
dětmi, které si přinášejí s sebou svíce 
nebo lampičky. Zveme všechny, kteří 
chtějí zakusit zklidnění a ztišení před 
Vánocemi.

Betlémské světlo si můžete zapálit 
a odnést v přinesených lampičkách 
na Štědrý den 24. prosince z kostela 
Nejsvětější Trojice ve Fulneku po 

bohoslužbě pro děti, která začíná v 
16:00.

Vánoční bohoslužby:
Štědrý den - čtvrtek  24. 12. 
16:00 – bohoslužba pro děti
22:00 -  půlnoční mše svatá
Narození Páně -pátek 25. 12.   	
9:00 - Svatý Štěpán
sobota 26. 12. - 9:00
Silvestr - čtvrtek 31. 12. 
15:30 – mše svatá s poděkováním za 
uplynulý rok 
23:00 - kostel Nanebevzetí Panny 
Marie v Jerlochovicích – mše svatá s 
prosbou o požehnání v novém roce 

2016 
Nový rok - Slavnost Matky Boží, 
Panny Marie 	 pátek 	 1.1.2016  9:00
Zjevení Páně  - středa 6.1.2016  
18:00 - žehnání vody, křídy, kadidla 
a zlatých    předmětů s náboženskou 
tématikou
Možnost prohlídky betléma v kostele 
Nejsvětější Trojice ve Fulneku 25., 26., 
27., 29., 30.12 a 1.1. vždy mezi 15:30 – 
17:00.
Aktuální informace najdete na 
www.farnostfulnek.cz a www.
krestanskevanoce.cz. 
Přejeme vám pokojné a ve vzájemném 
porozumění a klidu prožité vánoční 
svátky.

P. Pawel a P. Jozef

Za necelý měsíc budeme slavit Ježíšovo 
narození. A tak dovolte, abych vám už 
nyní popřál krásné a pokojné prožití 
vánočních svátků. Ale nebylo by 
správné, kdybychom zapomněli na to, 
že Vánocům předchází doba adventní, 
čili čas (poměrně krátký), který nás má 
připravit na přijetí Novonarozeného. 
Advent znamená příchod. „Pán k nám 
přichází“ a my se z jeho příchodu 
radujeme. Rád bych vás chtěl 
povzbudit a pozvat k tomu, aby se ta 
naše radost a vděčnost projevovala v 
tom, že si budeme jeden druhého více 
všímat, že budeme k sobě upřímnější. 
A také, že se budeme častěji zdravit a 
usmívat se na sebe. Buďme, prosím, a 
to nejen v tomto předvánočním čase,  

k sobě vstřícnější. 
Ať je mezi námi a 
v nás více dobra, 
protože dobro 
plodí další dobro. 
Moc se těšíme 
na vaši účast na 
b o h o s l u ž b á c h 
a na setkání u 
betlému. Udělejte 
si čas. Všechny 
vás zdravím a 
přeji hodně Boží a 
lidské lásky. Všem 
vám vyprošuji 
klidný advent a 
požehnané Vánoce.

P. Jozef Gruba, SAC

„Na konci cesty není cesta, nýbrž cíl. Na konci zimy není zima, 
nýbrž jaro. Na konci noci není noc, ale svítání. Na konci adventu 

není advent, nýbrž Narození Páně.
Na konci smrti není smrt, nýbrž život. 

Jako každý rok nám slavnost Narození Páně opět ukazuje, že naše 
cesta adventem i životem má cíl. Všechny lidské bytosti jsou totiž 
povolány, aby se staly Božími dětmi, aby žily naplněný život ve 

společenství s Bohem. 
Vězeňská cela je docela dobré přirovnání pro adventní situaci. 
Člověk doufá a dělá to, či ono, ale dveře jsou jeho vlastní vinou 

zavřeny a mohou být otevřeny jenom zvenku.“

“Ti, kdo doufají v Boha, nabývají sil, jak orli
dostávají křídla, neumdlí, jdou bez únavy“ (srv. Iz 40, 31).
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1 druh tance
2 něm. malý
3 zdrobněle Josef
4 klaun
5 druh houby

6 vojenský rozkaz
7 zaměstnání
8 vrt
9 část věty

10 bochník chleba
11 voliéry

12 dábel /též hřib/
13 nehulákej
14 den v týdnu
15 zpívaná melodie se slovy
16 psovitá šelma
17 puky /hokejové/
18 stěží
19 vláčeti

20 prac. stoly
21 jaký
22 zvíře s bodlinami

23 nejhorší známka ve škole
24 slevení
25 první vykopnutí míče
26 vyje
27 kněz
28 mořské ryby

soutěžní doplňovačka

Řešení aktuální soutěžní tajenky zašlete do 
24. 12. 2015 elektronicky nebo poštou redakci 
Fulneckého zpravodaje. Do předmětu 
zprávy napište „tajenka prosinec“. Vítěz 
získá jednu vstupenku na  únorový koncert 
kapely Ladě v klubu Fulnečka v MKC Fulnek. 
Soutěžní doplňovačku připravil Mgr. Alois 
Kozel.

Řešení tajenky z minulého čísla: Na 
svatého Martina kouřívá se z komína. 
Vítězem se stává paní Petra Štolová, která 
získává vstupenku na koncert Zrní v klubu 
Fulnečka. Gratulujeme.

zábava a volný čas, inzerce

Vážení přátelé,

Firma Twist cz s.r.o. která se zabývá 

prodejem chlazené drůbeže, otevírá 

1.12.2015 novou prodejnu ve Fulneku, na 

ulici Masarykova.

Pro tutu prodejnu hledáme vedoucí 
prodejny s okamžitým nástupem. 

Kontaktní adresa: 
ing. Miloslav Hanusek, zástupce 

pro ČR, 
mobil - 720 236 060
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ZDROJ: FANTOVÁ, Petra a HRADILOVÁ, Vlasta. Zábavné hry, křížovky a hlavolamy pro kluky a holky. 1. vyd. Praha: Fragment, 2014, 167 s. 
ISBN 978-80-253-2306-9.

Spejbl a Hurvínek, Cipísek a Rumcajs, Mat a Pat, Křemílek a Vochomůrka, Bob a bobek, Šebestová a Mach, Dlouhý, Široký a bystrozraký. Výsledná tajenka:  Ruprecht

Vilma Klevarová

Řešení:

pro bystré hlavy 

Blíží se čas Vánoc a všichni budeme sledovat pohádky v televizi. K nejoblíbenějším pohádkám patří ty, v nichž 
vystupuje nějaké strašidlo. Jedno se ukrylo i v tajence

zábava a volný čas

BYSTRÉ HLAVY – prosinec 

Blíží se čas Vánoc a všichni budeme sledovat pohádky v televizi. K nejoblíbenějším pohádkám patří ty, v nichž vystupuje nějaké strašidlo. Jedno se ukrylo i 
v tajence.  
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Zveme vás
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Můžete krátce představit váš 
spolek, jeho aktivity a cíle?  
Jmenujeme se 1. moravský 
patchworkový spolek. Ten sdružuje 
ženy, které šijí patchwork. Scházíme 
se, předáváme zkušenosti, pořádáme 
výstavy, a také se zúčastňujeme 
výstav jako hosté. Jezdíme na šicí 
víkendy. Společně se zapojujeme do 
mnoha projektů na pomoc druhým. 
Například šijeme polštářky pro 
opuštěné nebo postižené děti.
Proč jste se rozhodli spolek založit 
a jak vznikl? 
Poprvé jsme se představili v roce 
2004 výstavou v zámecké zahradě 
ve Fulneku a právě v té době byl náš 
spolek založen. 
Kdo jsou lidé ze spolku?
V našem spolku je přes 70 žen. 
Všechny nás spojuje jedna společná 
vášeň a to šití patchworku. 
Jaké jsou největší úspěchy vašeho 
spolku? 
V roce 2012 jsme se společně zůčastnili 
s našimi nejhezčími quilty výstavy 
patchworku ve Francii. 

Jakým způsobem spolek 
financujete?
Spolek se snažíme financovat s 
členských příspěvků.
www.patchwork-morava.cz

Redakce FZ

Paní Chovancová představuje 1. moravský patchworkový klub

MIKULÁŠSKÁ     SOUTĚŽ 
 

 
 

Sbor dobrovolných hasičů 
v Lukavci 

 

zve všechny příznivce požárního sportu 
 

na 20. ročník zimní hasičské soutěže 
v požárním útoku,  

 

která se koná v sobotu 
5. prosince 2015 

 

na místním hřišti TJ SOKOL. 
 

Začátek v 9.30 hodin. 
 

Na vaši účast se těší 
 

hasiči z Lukavce.   
 
 

 

 

Nadační fond Kousek po kousku
a Comenius Fulnek, o.s.

Vás zvou na

slavnostní odhalení
historického  modelu 

města Fulneku z 1. pol. 18. 
století,

které proběhne na 
2. adventním koncertě
dne 6. 12. 2015 v 16 hod.

v kostele sv. Josefa ve Fulneku.
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Předprodej v kostele sv. Josefa ve 
Fulneku
úterý - pátek, neděle od 9.00 - 12.00 a 13.00 
- 16.00 hod. - tel: 556 731 252, 553 034 036

Předprodej v Informačním centru ve 
Fulneku
pondělí - pátek 8.00 -12.30 a 13.00 – 17.00 
hod. a v sobotu od 8.30 - 11.30 hod.
tel: 556 713 713, 725 310 763

5. prosince (sobota) 
Klub Fulnečka
kapela Zrní
sál MKCF od 20:00 hodin

6. prosince (neděle) 
Mikulášská nadílka a rozsvícení 
vánočního stromku
hospoda U Šuláků (Jerlochovice) 
od 14:00 hodin

12. prosince (sobota) 
Vánoční trhy v Lukavci
Hostinec U Jindřicha (Lukavec) 
od 14:30 hodin

18. prosince (pátek) 
divadelní hra – „Divadelní prkna“
Hostinec U Jindřicha (Lukavec) 
od 19:00 hodin

26. prosince (sobota) 
Štěpánská zábava
kulturní dům Děrné od 20:00 
hodin

16. ledna (sobota) 
Turnaj ve stolním tenise
hostinec U Jindřicha (Lukavec) 
od 15:00 hodin

16. ledna (sobota) 
Dětský maškarní ples
sál KD Děrné

16. ledna (sobota) 
Hasičský ples v Děrném
sál KD Děrné od 20:00 hodin

23. ledna (sobota) 
XVIII. Ples města
sál MKC Fulnek od 20:00 hodin

23. ledna (sobota) 
Myslivecký ples v Děrném
sál KD Děrné od 20:00 hodin

29. ledna (pátek) 
Lukavecký bál
sál hostince U Jindřicha v Lukavci 
od 20:00 hodin

30. ledna (sobota) 
Hasičský ples
sál MKC Fulnek od 20:00 hodin

zveme vás

kulturní přehled

Změna programu vyhrazena.

Více uvnitř tohoto čísla 
Zpravodaje a na webových 

stránkách www.mkcf.cz
www.muzeumnj.cz a  www.comeniusfulnek.cz 

DŮM V ZAHRADĚ PÁNĚ. KAPUCÍNSKÝ KLÁŠTER VE FULNEKU V PROMĚNÁCH 
STALETÍ

PALIČKOVANÝ FULNEK
VÁNOČNÍ DÍLNY PRO ZŠ a MŠ 
FULNEK

KOMORNÍ PĚVECKÝ SBOR SLEZSKÉ 
UNIVERZITY

HISTORICKÁ HUDEBNÍ SKUPINA 
CAMERATA

TURNAJ V DESKOVÝCH HRÁCH

VĚRA MARTINOVÁ A SPOL.

SLAVNOSTNÍ OCEŇOVÁNÍ 
POLICISTŮ A ZAMĚSTNANCŮ 
KRAJSKÉHO ŘEDITELSTVÍ POLICIE 
MS KRAJE

do 30. dubna 2016
Výstava dokumentuje působení 
kapucínského řádu ve Fulneku od 
trvalého příchodu prvních bratří v 70. 
letech 17. století až do zrušení zdejší řeholní 
komunity v roce 1950. Vedle stavebních 

dějin kostela, konventu i navazující Lorety 
seznámí návštěvníka s každodenním 
životem bratří, liturgií i vzájemnými 
kontakty mezi městem a klášterem. 
Autor výstavy: PhDr. Zdeněk Orlita, Ph.D.
  

do. 31. prosince 2015 oratoř kostela sv. 
Josefa ve Fulneku 

úterý 1. - pátek 4. prosince 2015 od 8 do 
12 hodin
oratoř kostela sv. Josefa ve Fulneku neděle 6. prosince 2015 v 16 hodin

2. adventní koncert
Vstupné: předprodej 80,- Kč, na místě 
100,- Kč

neděle 13. prosince 2015 v 16 hodin
3. adventní koncert
Vstupné: předprodej 80,- Kč, na místě 
100,- Kč

neděle 27. prosince 2015 od 14 hodin
oratoř kostela sv. Josefa ve Fulneku 
pořádá T. O. Touhy

neděle 20. prosince 2015 v 16 hodin
4. adventní koncert
Vstupné: předprodej 250,- Kč, na místě 
290,- Kč

pátek 11. prosince 2015 ve 13 hodin
pořádá KŘ PČR MSK

Otevírací doba - kostel sv. Josefa:
úterý – pátek, neděle 9 -12, 13 -16 hodin. Mimo otevírací dobu možnost objednání 
na tel. 556 731 252, 553 034 036

Otevírací doba o vánočních svátcích:
kostel sv. Josefa při kapucínském klášteře ve Fulneku a 
památník Jana Amose Komenského ve Fulneku

•	 čtvrtek 24.12.2015        zavřeno
•	 pátek   25.12.2015        zavřeno
•	 sobota 26.12.2015        9 -12
•	 čtvrtek 31.12.2015        9 -12
•	 pátek        1.1.2016        zavřeno

Muzeum Novojičínska a comenius Fulnek: 
Program listopad 2015 

Kostel sv. Josefa ve Fulneku
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Jana 
KŘIVONOŽKOVÁ

Sabina 
SVOBODOVÁ

Lada 
RUČKOVÁ

Po prodlouženém 
víkendu jsem se dětí v 
družině zeptala, na co 
se nejvíce těšily a ony 
odpověděly, že na mě. 
:-)

Rozesmálo mě 
chování žáků naší 
školy a radost 
mi udělal nákup 
nových pomůcek 
pro školu. 

Radost mi udělalo 
to, že mě manžel 
pozval do kina.

První výkop v podání paní starostky Krištofové 
na novém hřišti v Jerlochovicích

Mikuláš obdaroval děti na Mikulášské 
nadílce v MKC Fulnek

Princezna Terezka slavnostně rozsvítila vánoční strom na 
náměstí Komenského 

Divadlo Krapet se hrou Příhody včelích 
medvídků na Mikulášské nadílce

S  Kšandou bavili návštěvníky i Milan Pitkin s 
Jaroslavem Sypalem

Co vás v poslední době rozesmálo nebo vám udělalo radost?

LISTOPAD obrazem

Podělte se s námi o své fotografie z kulturních akcí! Fotografie zašlete na zpravodaj@fulnek.cz a 
doplňte je o výstižný popisek. Redakce FZ poté vybere ty nejzajímavější a zveřejní je.
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